
1

Glasilo Občine Vojnik

Številka 151, 25. september 2025

VZTRAJNOST
SE IZPLAČA

>> stran 59

Poština plačana
pri pošti

3212 Vojnik

OBELEŽITEV 
KRAJEVNEGA 
PRAZNIKA V  NOVI 
CERKVI

 >> stran 16

MLADINSKO 
DRUŠTVO 
FRANKOLOVO

 >> stran 23



| OgledalO | 03 – 151 | 25. september 2025 | 

KOLOFON
Prispevke s fotografijami, navedbo 
avtorja prispevka in fotografij ter 
telefonsko številko za naslednjo 
številko Ogledala pričakujemo do 
četrtka, 14. novembra 2025,
v elektronski obliki (na zgoščenki,
USB-ključu) ali po e-pošti na naslov:
vojnik.ogledalo@gmail.com.

Kontaktna oseba je Lea Sreš          
(tel.: 051 664 280). 

Izid 152. številke bo v četrtek,
11. decembra 2025. 

Članke, prejete po 14. novembru 
2025, bomo objavili v okviru možnosti. 
Uredniški odbor si pridržuje pravico 
do krajšanja člankov in spremembe 
naslovov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov 
odgovarja avtor prispevka.  

Fotografije slabše kakovosti oz. v 
velikosti manj kot 2 MB ne bodo 
objavljene. 
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Izdajatelj:
Občina Vojnik 

Odgovorna urednica:
Lea Sreš 

Uredniški odbor: 
Nuša Lilija, Jože Žlaus, Nina Mlinar,

Patricija Ojsteršek, Klara Podergajs in
Nives Kotnik

Trženje oglasov:
Nives Kotnik

Jezikovni pregled: 
Lea Felicijan

Naslovna fotografija:
20 let glasbene skupine Kronika band. 

Člani skupine so Davorin Ulipi, Žan 
Kovačevič, Rok Pinter, Dejan Pintar in 

Lovro Lah.

Fotografija:
Matjaž Jambriško 

Prelom in priprava za tisk:
Dinocolor, d. o. o. 

Tisk:
 Grafika Gracer, d. o. o.

Glasilo izhaja v nakladi 3550 izvodov in 
je brezplačno. 

Biti most med občani, občino 
in kraji, v katerih živimo  
Poletje se je poslovilo. Za mnoge je september čas novih začetkov. Šolarji 
znova sedejo v klopi, starši usklajujejo urnike in obveznosti, narava pa se 
počasi pripravlja na počitek. Jesen, za mnoge najlepši letni čas, prinaša 
svežo energijo, a hkrati tudi izzive: kako si pravočasno pripraviti dom in telo 
na prihajajoče hladnejše mesece.

To je čas, ko si postavljamo nove cilje, obnavljamo rutine in iščemo 
ravnotežje med obveznostmi ter trenutki za sprostitev. Jesen nas uči 
potrpežljivosti in zavedanja, da vsak konec prinaša tudi nov začetek. 
Čeprav se narava umirja, lahko prav zdaj najdemo navdih za ustvarjalnost, 
učenje in rast. V hitrem tempu vsakdana pogosto pozabimo na eno izmed 
najpomembnejših naložb – skrb za svoje telo in zdravje. Telesna aktivnost 
ni le način ohranjanja telesne pripravljenosti, temveč je ključ do dobrega 
počutja, večje odpornosti in notranjega ravnovesja. Redna vadba nam 
pomaga premagovati stres, izboljšuje koncentracijo in daje energijo za 
spoprijemanje z dnevnimi izzivi. Ni nujno, da gre za naporne treninge. 
Že sprehod, vožnja s kolesom, lahkotno raztezanje ali skupna rekreacija z 
družino in prijatelji lahko naredijo veliko razliko. Pomembno je, da gibanje 
postane del naše vsakodnevne rutine, tako kot prehrana in počitek.

Ob aktualni številki Ogledala praznujemo 30 let izhajanja. Trideset let je 
obdobje, v katerem se je spremenilo marsikaj: zamenjale so se generacije, 
oblikovali so se novi izzivi in priložnosti, tehnologija je spremenila način, 
kako komuniciramo, a naše glasilo je ostalo zvesto svojemu poslanstvu – 
biti most med občani, občino in kraji, v katerih živimo. Ko prelistamo stare 
izvode, vidimo bogato zgodovino: razvoj naše občine, prizadevanja društev, 
športne dosežke, kulturne utrinke, razvoj krajevne infrastrukture in zgodbe 
ljudi, ki so s svojim delom in srčnostjo oblikovali življenje skupnosti. Glasilo 
je v vseh teh letih beležilo vsakdan in praznike, uspehe in izzive. Predvsem 
pa je povezovalo. Uredniška ekipa se zahvaljuje vsem sodelavcem, avtorjem 
prispevkov in fotografij, ter vam, dragim bralkam in bralcem, saj brez 
vaše podpore in zanimanja naše glasilo ne bi živelo. Naj bo 30-letnica ne 
le pogled nazaj, temveč tudi spodbuda za naprej. Da bo glasilo še naprej 
prostor dialoga, spoštovanja in skupne vizije prihodnosti.

Posebno mesto v življenju naše skupnosti imajo ljudje, ki s svojim delom, 
predanostjo in srčnostjo bogatijo naš vsakdan in ustvarjajo pogoje za boljšo 
prihodnost. Takšni posamezniki in skupine so letos prejeli občinske grbe in 
najvišja priznanja, ki jih podeljujemo kot izraz hvaležnosti in spoštovanja. 
Prejemniki z zgledom kažejo, da se z voljo, znanjem in srčnim delom da 
doseči veliko, in to ne le zase, temveč za celotno skupnost. Njihove zgodbe 
nas spominjajo, da smo največji takrat, ko delamo skupaj, drug za drugega.

Naj bo ta jesen priložnost, da izzive sprejmemo kot korake naprej, da si 
vzamemo čas za tisto, kar je resnično pomembno, in da se pripravimo 
na zimo z mislijo, da po njej vedno pride nova pomlad. Skrb za zdravje je 
dolgoročna odgovornost do sebe. Vsak korak, vsaka odločitev šteje, tako 
danes kot v prihodnosti. 

Lea Sreš,
odgovorna urednica

UVODNIK
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Spoštovani, praznik občine je priložnost za pregled 
tega, kar smo ustvarili, in hkrati lahko pogled upremo v 
prihodnost ter nove načrte.

Največji dosežek je vsekakor, da ohranjamo naš kraj živ. 
Delovanje društev in javnih ustanov je odlično, infrastruktura 
se ureja in izboljšuje. V vojniški občini nas živi vedno več, vrtci 
in šole so polni, interes za gradnjo je velik. Stopnja razvitosti 
je dosegla koeficient 1,1. To so trendi, ki jih nimajo v vsaki 
slovenski občini. 

Kateri so največji napredki v letu od prejšnjega praznika?

• 	  Kanalizacija Ivenca: skupaj s celovito ureditvijo naselja.

• 	  Vodovod Lindek: 4 km novega vodovoda.

• 	  Povezava vodovoda Lahka peč z vodnim virom iz Vitanja in 		
 ureditev ceste na tej trasi.

•	 Intenzivno se gradi optično omrežje (Rune in Optic tel) po 
celotnem prostoru Občine Vojnik.

• 	 Sanacija plazu v Bezovici bo omogočila spet normalno 
življenje v tem delu našega kraja.

•	 Teče sanacija plazu v Trnovljah pri Socki.

•	 Ob 120-letnici POŠ Nova Cerkev je telovadnica dobila novo 
streho, šolski prostori pa so doživeli celovito prenovo.

• 	  Izgradili smo igrišče na Frankolovem.

• 	 Obnavljamo lokalne ceste in javne poti (Cesta talcev, 
Arclinska cesta, Cesta v Rakovo stezo, Cesta v Socki).

•	 Izdelali smo celostno prometno strategijo. 

• 	 Obnovili smo otroško igrišče v Vojniku.

•	 Pomagali smo gasilcem na Frankolovem pri nabavi nove 
gasilske cisterne.

• 	 Uspelo nam je z izgradnjo kolesarske poti z Dobrne do 
Lemberga vključno z novim mostom čez Dobrnico.

•    Skupaj z DRSI in DARS nam je uspelo z začasnimi ukrepi 

varno preživeti prvo leto prenove predorov na avtocesti. Hvala 
za strpnost vseh. Hvala tudi za izrečene pohvale.

In najpomembnejši načrti za naslednje leto?

• 	 Gradnja kanalizacije v Gmajno, obnova vodovoda, meteorne 
kanalizacije, ceste in pločnika. Fekalna kanalizacija se bo 
nadaljevala tudi v Pot na Konjsko.

• 	 Pripravljene imamo projekte sanacije plazov in mostov. Zelo 
pomembna je sanacija ceste na Grad Lemberg. Časovno smo 
odvisni od potrditev na DTP in MNVP.

• 	 Pripravljamo projekte ureditve ceste in pločnika na Štolnerjev 
hrib (mimo nekdanje sušilnice hmelja, kjer se gradijo štirje 
novi večstanovanjski objekti).

• 	 Projekt pločnika v Pristavi v dolžini več kot 1 km prijavljamo 
na razpis za mobilnost.

• 	 Kupujemo zemljišče za ureditev pokopališča v Vojniku. Začeli 
bomo gradnjo nove ograje.

• 	 Kontinuirano si prizadevamo za izvedbo investicije 
rekonstrukcije državne ceste Škofja vas–Vojnik in pločnika 
Arclin–Ljubečna. Nosilec projekta in glavni financer je 
Ministrstvo za infrastrukturo Republike Slovenije.

• 	 Največja in najpomembnejša je načrtovana investicija v 
dograditev prostorov Osnovne šole Vojnik. To je projekt, 
ob katerem imajo nekateri pomisleke o smiselnosti, vendar 
verjamem, da bomo zmogli. Izvedba bo zelo zahtevna, 
draga in naporna za vse - občino, zaposlene v šoli, otroke 
in njihove starše ter ne nazadnje tudi za sosede, ki živijo ob 
šoli. Prepričan sem, da nam bo skupaj uspelo. Predstavitev 
projekta vsem zainteresiranim je načrtovana za 3. oktober 
2025 ob 18. uri v športni dvorani v Vojniku.

• 	 Začela se bo gradnja prvega dela državne kolesarske poti 
Vojnik–Nova Cerkev.

Vsi cvetovi
bodočnosti so skriti
v semenu sedanjosti.
							       (Kitajski pregovor)
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• 	 Nadaljujemo posodabljanje cest in dograjujemo manjkajoče 
dele vodovoda.

• 	 Direkcijo za vode v Celju neprestano pozivamo k začetku 
sanacije naših vodotokov, ki so bili močno poškodovani v 
neurju leta 2023 in so v načrtu za leti 2025 in 2026.

• 	 Ministrstvo za obrambo nam je potrdilo financiranje 
gasilskega poligona v Višnji vasi. Gradnja se predvideva za 
leto 2027.

• 	 Ves čas bomo podpirali delovanje društev in skrbeli za 
pomoč najranljivejšim v naši skupnosti. Tukaj velja izreči 
zahvalo številnim prostovoljcem, ki nesebično delate v korist 
skupnosti.

 

Občina Vojnik kontinuirano bogati lokalno življenje z 
raznovrstnimi dogodki – od kulturnih in športnih do družabnih. 
Uresničuje ambiciozne infrastrukturne projekte, ki pomembno 
prispevajo k trajnostnemu razvoju, izboljšanju kakovosti 
življenja in varnosti. Takšna je tudi naša zaveza za delo naprej.

Vabljeni 2. oktobra 2025 ob 19. uri na osrednjo prireditev 
ob prazniku Občine Vojnik v športno dvorano. Podelili 
bomo priznanja nagrajencem, ki jim iskreno čestitam in se 
jim zahvaljujem za njihov pomembni prispevek k razvoju 
naše skupnosti.

Branko Petre, 
 vaš župan ŽU
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Spoštovani občanke in občani Občine Vojnik,

ob prazniku naše občine vam iskreno čestitam in želim, da ta dan 
preživite ponosno, povezano in z mislijo na vse tisto, kar nas kot 
skupnost bogati. V Občini Vojnik smo lahko ponosni na izjemno delo 
številnih društev, prostovoljcev in posameznikov, ki z zavzetostjo 
soustvarjate naš vsakdan. Vaša prizadevanja so temelj kulturnega, 
športnega in družabnega utripa občine ter so soodgovorna za 
številne dogodke, ki povezujejo ljudi vseh generacij.

Posebna zahvala gre prostovoljnim gasilskim društvom, ki s 
svojo požrtvovalnostjo, hitrim odzivom in prisotnostjo v najtežjih 
trenutkih predstavljate nepogrešljivi steber varnosti in solidarnosti. 
Delo gasilcev ni le zaščita in reševanje, temveč je dejanje srčnosti in 
pripadnosti skupnosti.

Občina Vojnik je tudi na področju razvoja in investicij dokazala jasno 
usmerjenost v prihodnost. Z dosedanjimi vlaganji v infrastrukturo, 
prostore za druženje, ceste, poti in trajnostne projekte gradimo 
občino, ki nudi kakovostno življenje in omogoča napredek vsem 
generacijam.

Z velikim veseljem napovedujemo enega izmed ključnih projektov 
prihodnjega leta. To je dograditev Osnovne šole Vojnik, ki bo 
omogočila še boljše pogoje za vzgojo in izobraževanje naših 
najmlajših. Gre za pomembno naložbo v prihodnost, ki je usmerjena 
v znanje, razvoj in trajnostno rast občine.

Praznik občine je priložnost, da se zazremo nazaj s hvaležnostjo in 
naprej z optimizmom. Naj bo to čas povezovanja, praznovanja in 
utrjevanja vezi, ki nas delajo močnejše kot skupnost.

Vse najboljše, Občina Vojnik!

Župan Branko Petre s sodelavci občinske uprave
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Na podlagi Odloka o podeljevanju priznanj Občine 
Vojnik (Uradno glasilo slovenskih občin št. 30/2025 je 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
(v nadaljevanju komisija) v 150. številki Ogledala 
objavila javni razpis o priznanjih Občine Vojnik v 
letu 2025. Komisija se je sestala na 11. redni seji 26. 
avgusta 2025 in je upoštevala vse predloge, ki so bili 
posredovani na naslov občine do vključno torka, 12. 
avgusta 2025, ter so imela soglasje kandidatov za 
priznanja. Z zadnjo spremembo Odloka o podeljevanju 
priznanj Občine Vojnik se lahko podeli največ en zlati, 
en srebrni, en bronasti grb ter pet priznanj občine.
 
Prejeli smo 132 pravočasnih in veljavnih predlogov: KS 
Vojnik: 57 predlogov za 5 oseb, 1 animatorsko skupino, 2 
sekciji; KS Nova Cerkev: 7 predlogov za 6 oseb in šolo; KS 
Frankolovo: 63 predlogov za 7 oseb in skavte; drugi kraji: 6 
predlogov za 2 osebi.

Po vrsti priznanja so predlogi naslednji:
ZLATI GRB: 18 predlogov za 2 osebi; SREBRNI GRB: 10 
predlogov za 2 osebi; BRONASTI GRB: 64 predlogov za 
7 oseb, 1 animatorsko skupino, 2 sekciji in 1 za šolo; 
POSEBNO PRIZNANJE OBČINE VOJNIK 1 predlog.
ŽUPANOVA PRIZNANJA: 40 predlogov za 12 oseb in 1 
predlog za skavte;
NEOPREDELJENI: 1 predlog za 1 osebo; PREPOZEN: 1 
predlog za eno osebo; BREZ SOGLASJA: 2 predloga.

Komisija je preučila utemeljitve predlogov ter prejemnike 
predlagala občinskemu svetu. Člani komisije so menili, 
da so predlagani občani, društva, podjetja, skupine itd. 
mnogo prispevali za razvoj krajev v Občini Vojnik. Zaradi 
omejenosti števila priznanj so med predlaganimi izbrali 
ter pri tem upoštevali tudi območje delovanja (krajevno 
skupnost), število predlogov letošnjega in tudi predhodnih 
let. 

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Vojnik (Uradno 
glasilo slovenskih občin, št. 3/16) ter 8. in 9. člena 
Odloka o podeljevanju priznanj Občine Vojnik (Uradno 
glasilo slovenskih občin, št. 30/25) je Občinski svet 
Občine Vojnik na 19. redni seji 9. septembra 2025 
določil naslednje prejemnike grbov Občine Vojnik v 
letu 2025:

ZLATI VOJNIŠKI GRB: 
Drago BRECL (Frankolovo) za dolgoletno predano delo na 
področju prostovoljnega gasilstva, aktivno delo v drugih 
društvih, predanosti kraju, soustvarjanju društvenega 
življenja in povezovanju krajanov.

SREBRNI VOJNIŠKI GRB:
POŠ Nova Cerkev ob 120-letnici uspešnega delovanja 
na področju izobraževanja, vključevanja mladih v 
društveno življenje kraja in aktivno sodelovanje v kraju ter 
povezovanju z društvi.

BRONASTI VOJNIŠKI GRB: 
Ljudske pevke Taščice (Vojnik) ob 20-letnici predanega 
ustvarjanja na glasbenem področju, ohranjanja 
slovenske ljudske pesmi ter kulturnega izročila, aktivnega 
sodelovanja na občinskih in regionalnih prireditvah. 

POSEBNO PRIZNANJE OBČINE VOJNIK
Občinski svet se je odločil za podelitev posebnega 
priznanja Občine Vojnik prim. dr. Jani Govc Eržen, dr. med., 
ki je s 1. 9. 2025 zaključila z delom kot vodja Zdravstvene 
postaje Vojnik in Dobrna. Več let je uspešno usmerjala delo 
in razvoj enote ter zagotavljala kakovostno in dostopno 
zdravstveno oskrbo prebivalcem. S strokovnim znanjem, 
odgovornim vodenjem, skrbjo za paciente ter zavzetostjo 
za sodelavce je pomembno prispevala k dobremu ugledu 
in prepoznavnosti postaje. Njeno delo predstavlja trdne 
temelje za nadaljnji razvoj in dostopnost zdravstvenih 
storitev v Občini Vojnik ter širši lokalni skupnosti.

Na podlagi 6. člena Statuta Občine Vojnik (Uradno 
glasilo slovenskih občin št. 3/16) in 8. člena Odloka o 
podeljevanju priznanj Občine Vojnik (Uradno glasilo 
slovenskih občin št. 30/25) Občinski svet Občine Vojnik 
na 19. redni seji, dne 9. 9. 2025, določi naslednjega 
prejemnika posebnega priznanja Občine Vojnik v letu 
2025: 

-JANA GOVC ERŽEN, dr. med.

OBČINSKA 
PRIZNANJA 2025	   
Tekst: Mojca Vodušek

Letošnji občinski nagrajenci
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ŽUPANOVA PRIZNANJA:
Na podlagi 4. alineje 2. člena in 3. 
odstavka 8. člena Odloka o podeljevanju 
priznanj Občine Vojnik (Uradno glasilo 
slovenskih občin, št 30/25) predlaga 
župan naslednje prejemnike priznanj 
Občine Vojnik (županova priznanja) v 
letu 2025: 

KRAJEVNA SKUPNOST VOJNIK
Andy Smuk (Vojnik) za aktivno in 
predano delovanju v KUD France 
Prešeren Vojnik, vodenje dramske 
sekcije in snovanje Živih jaslic na 
Božičnem Vojniku ter ključno vlogo pri 
ohranjanju te tradicije.

Stanislav Pesjak (Vojnik) za dolgoletno 
prostovoljno in humanitarno delo ter 
pomemben prispevek k vzpostavitvi in 
delovanju dializnega centra v Vojniku. 

Banda mladih kulturnikov KUD 
Franceta Prešerna Vojnik za 
pomemben prispevek k razvoju 
kulturnega življenja in približevanje 
uprizoritvene umetnosti ter glasbe 
mlademu občinstvu.

KRAJEVNA SKUPNOST NOVA CERKEV
Janko Lebič (Vizore) za dolgoletno 
članstvo v MPZ KUD Nova Cerkev 
ter prispevek k razvoju in ohranjanju 
zborovske dejavnosti. 

KRAJEVNA SKUPNOST FRANKOLOVO
Timej Srebot (Stražica) za predano 
in odgovorno vodenje Mladinskega 
društva Frankolovo, ustvarjanje 
kulturnih ter družabnih dogodkov, ki 
povezujejo generacije in obogatijo 
življenje v kraju. 

Grbe in priznanja nagrajenci 
prejmejo na OSREDNJI PRIREDITVI 
OB OBČINSKEM PRAZNIKU v 
četrtek, 2. oktobra 2025, ob 19. uri v 
telovadnici Osnovne šole Vojnik.
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Vljudno vabljeni na osrednjo prireditev ob prazniku Občine Vojnik, ki bo v četrtek, 2. oktobra 2025, 
ob 19. uri v telovadnici Osnovne šole Vojnik. Ljudem, ki puščajo sled v naši skupnosti, bomo podelili 

občinske grbe, priznanja Občine Vojnik in priznanja zlatim maturantom.

Nastopajoči: 
− Moški pevski zbor KUD France Prešeren Vojnik, zborovodkinja Emilija Kladnik Sorčan,

− The Plut Family.

Skozi večer nas bo popeljala Andreja Petrovič.

Branko Petre
župan

Spoštovani,

Občina Vojnik je v fazi priprave projekta 
REKONSTRUKCIJE IN RAZŠIRITVE OSNOVNE ŠOLE 
VOJNIK. Ker gre za pomemben projekt na področju 
šolstva, bomo pripravili javno predstavitev, na kateri bo 
ravnateljica predstavila potrebe in prostorsko stisko 
šole, projektant pa bo podal predlagane rešitve, ki 
celovito naslavljajo zahteve, pogoje dela in standarde 

na področju šolstva.

Predstavitev bo v petek, 3. oktobra 2025, ob 18. uri 
v telovadnici Osnovne šole Vojnik 
(Prušnikova ulica 14, 3212 Vojnik).

Vljudno vabljeni!

Vabilo

Občina Vojnik je uspešno zaključila gradnjo 
Športnega igrišča Franklovo. 

Otvoritev bo v torek, 30. 9. 2025 ob 13. uri 
na igrišču na Frankolovem.  

Na prireditvi bo prisoten minister za gospodarstvo, 
turizem in šport, gospod Matjaž Han, ki bo 

skupaj z nami igrišče predal namenu.

Vljudno vabljeni!

Projekt je sofinanciralo Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport. 

Občina Vojnik
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Slovesno odprtje v Lindeku

ODPRTJE VODOVODNEGA 
SISTEMA LINDEK     
Tekst: Mateja Kozikar, foto: arhiv občine

Končan projekt 
V petek, 27. junija 2025, je v naselju Lindek potekalo 
uradno odprtje novega vodovodnega sistema. 
Dogodek je zaznamoval uspešen zaključek enega 
izmed pomembnejših infrastrukturnih projektov v 
kraju, ki bo dolgoročno prispeval k boljši kakovosti 
življenja domačinov.
 
Gradnja vodovoda je zdaj zaključena, vsa spremljajoča 
dokumentacija pa je bila uradno predana upravljavcu 
sistema, podjetju Vodovod - Kanalizacija Celje. S tem je 
Lindek pridobil sodoben in zanesljiv sistem za oskrbo s 

pitno vodo, ki prebivalcem zagotavlja varno in kakovostno 
osnovno dobrino.

Celotna vrednost projekta je znašala 889.264,35 evra. Od 
tega je Ministrstvo za naravne vire in prostor iz načrta za 
okrevanje in odpornost prispevalo 409.029,29 evra, kar 
je bistveno pripomoglo k uspešni uresničitvi projekta. 
Vzpostavitev novega vodovodnega sistema predstavlja 
velik korak naprej za Lindek. Prebivalcem prinaša zanesljivo 
oskrbo s pitno vodo, hkrati pa prispeva k trajnostnemu 
razvoju območja in višji kakovosti bivanja.
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POVZETEK 18. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE VOJNIK

Občinski svet Občine Vojnik je na 18. redni seji 19. junija 
2025:
- potrdil zapisnik 17. redne  seje Občinskega sveta Občine 

Vojnik,
- sprejel Sklep o potrditvi Občinske celostne prometne 

strategije Občine Vojnik,
- potrdil cene socialno-varstvene storitve pomoč družini na 

domu v Občini Vojnik,
- sprejel Sklep o določitvi načina izvajanja dolgotrajne 

oskrbe na domu v Občini Vojnik,
- sprejel Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-

izobraževalnega zavoda Osnovna šola Glazija,
- sprejel Spremembe in dopolnitve Odloka o določitvi 

volilnih enot za volitve članov organov krajevnih 
skupnosti na območju Občine Vojnik,

- sprejel Sklep o lokacijski preveritvi za del  EUP NO 13, 
identifikacijska številka prostorskega akta 5054,    

- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov.

POVZETEK 19. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE 
VOJNIK

Občinski svet Občine Vojnik je na 19. redni seji 9. in 10. 
septembra 2025: 
- potrdil zapisnik 18. redne seje Občinskega sveta Občine 

Vojnik,
- določil prejemnike priznanj Občine Vojnik za leto 2025,

- imenoval kandidata ustanovitelja za člana sveta zavoda 
Celjske lekarne za obdobje 2025–2030,

- sprejel spremembe Sklepa o določitvi ekonomskih cen 
za programe predšolske vzgoje v Vrtcu Mavrica Vojnik, 
znižanju plačil staršev in počitniški rezervaciji,

- sprejel sklepe, vezane na Rekonstrukcijo s širitvijo 
Osnovne šole Vojnik (sprememba vrednosti projekta v 
načrtu razvojnih programov, sklep o prijavi na razpis 
za sofinanciranje investicije in sklep o objavi javnega 
naročila za izbor izvajalca),

- sprejel informacijo o Polletnem poročilu o izvrševanju 
proračuna Občine Vojnik za leto 2025,

- sprejel Spremembe in dopolnitve Načrta razvojnih 
programov Občine Vojnik 2025–2028 za projekte Sanacije 
po neurju, 

- sprejel Cenik izvajanja zimske službe in plačila 
pripravljenosti, 

- sprejel Dopolnilni sklep o letnem načrtu razpolaganja/
pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Vojnik za 
leto 2025,

- sprejel Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu za del prostorske enote EUP VO-14-2 v Občini 
Vojnik (ID prostorskega akta 4264), 

- sprejel informacijo o doseganju ciljev Vizije in strategije 
Občine Vojnik 2020–2030 ter spremembo enega 
izhodiščnega podatka in postavljenega cilja,

- sprejel sklep o pripravi Pravilnika o sredstvih za delo 
svetniških skupin in samostojnih članov Občinskega sveta 
Občine Vojnik,

- se seznanil s poročilom o delu občinske uprave,
- se seznanil s poročilom o delu odborov in komisij,
- obravnaval vprašanja in pobude svetnikov. 

DELO
OBČINSKEGA SVETA	  
Tekst in foto: Tanja Golec Prevoršek

Povzetka 18. In 19. seje 
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VELIKA RAVEN IN 
SOCKA - ČREŠKOVA     
Tekst in foto: Boštjan Švab

Rekonstrukcija javne poti Socka 
Končali smo rekonstrukcijo javnih 
poti 964511 (Socka - Velika Raven) in 
javne poti 964981 (Socka - Čreškova) 
v skupni dolžini 1463 metrov.
 
Del javne poti Socka - Velika Raven 
v dolžini 600 metrov smo uredili na 
podlagi pogodbe za vodovod in 
kanalizacijo za izgradnjo "Rezervnega 
napajanja vodovoda Čreškova s pitno 
vodo", katere izvajalec je bilo podjetje 
Vilkograd, d. o. o., zanje pa je podjetje 
Voc, s katerimi poslovno sodelujejo, tudi 
izvedlo asfaltiranje v sistemu 5 + 3 AC8. 
Drugi del javne poti v dolžini 751 metrov 
(del JP 964511 Socka - Velika raven in 
JP964981 Socka - Čreškova) je asfaltiralo 
podjetje Remont, d. o. o., ki je bilo 
izbrano po postopku javnega naročila 
Občine Vojnik. Cesta se je asfaltirala 

v sistemu 5+4 AC11 (zaradi voznih 
lastnosti v zimskem času), sredstva so 
bila zagotovljena v proračunu Občine 
Vojnik.

Na celotni dolžini ceste smo izvedli 
reciklažo obstoječega ustroja ceste 
do globine 30 centimetrov. Reciklirani 
material smo v nadaljevanju 
uporabili kot tamponski material, 
ki smo nadgradili v povprečju s 
15-centimetrsko dodatno navoženega 
materiala. Pri rekonstrukciji smo uredili 
odvodnjavanje s čiščenjem meteornih 
jarkov, dogradili in po potrebi zamenjali 
peskolove, uredili bankine in brežine.

Makadamsko cesto proti vodohranu 
smo asfaltirali v dolžini 112 metrov. 
Cesta je izpolnjevala pogoj za 

asfaltiranje, kar je kategorizacija in 
lastništvo Občine Vojnik.

OBNOVE CEST     
Tekst in foto: Boštjan Švab

Sanacija območja plazenja Pristava - Dobrotin
Sanacija območja plazenja Pristava 
- Dobrotin (JP964251) nad hišno 
številko Pot na Dobrotin 17
 
Končali smo sanacijo plazu na javni poti 
Pristava - Dobrotin. Glede na rezultat 
geotehničinih raziskav, geomorfologije 
značaj porušitve smo s sanacijskimi 
ukrepi sanirali labilno območje z izvedbo 
podzemnega odvodnjavanja (drenažni 
sistem), s katerim smo kontrolirano 
preusmerili podzemne vode z območja 
labilne povrhnjice in kontakta z 
neprepustno hribinsko osnovo ter s tem 
zvišali fizikalne karakteristike labilnega 
polprostora.
Na območju plazu smo izvedli globoke 

drenaže od globine 1,5 metra do 5,5 
metra. Naredili smo štiri drenažne 
odvodne veje iz drenažnih cevi PE DN110 
v skupni dolžini 160 metrov, ki smo jih 
združili v glavno odvodno vejo cevi PE 
DN160 v dolžini 40 metrov, nato smo vso 
zbrano drenažno vodo zbrali preko cevi 
PE DN200 in jo v dolžini 55 metrov speljali 
v skupni površinski odvodnik, ki smo ga 
obdelali s kamnito betonsko glavo.

Na območju plazu smo sanirali tudi 
55 metrov ceste. Na izravnan in utrjen 
planum temeljnih tal nad kamnitim 
rebrom smo vgradili geotekstil, zmrzlinsko 
odporni kamniti material ter asfaltno 
prevleko 5 + 3. 
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SLOG     
Tekst: Lea Sreš, foto: Ivan Ravnak

Skrb za urejenost javnih površin

Za urejen videz kraja in prijetno bivalno okolje 
sta potrebna skrbnost zadolženih služb in trud 
posameznikov. Urejeno okolje krepi občutek 
pripadnosti in ponosa na kraj. Dolžnost občanov ni 
le spoštovanje zakonov in občinskih odlokov, ampak 
tudi aktivno sodelovanje pri ustvarjanju čistega, 
varnega in prijetnega okolja. Okolje ni le last države 
ali občine, temveč skupna dobrina, za katero smo 
odgovorni vsi.

Srečo imamo, da je v naši občini dokaj dobro poskrbljeno 
za zelene površine, urejeno je ravnanje z odpadki in skoraj 
nimamo nelegalnih odlagališč. Odpadke lahko vedno 
odložimo na odlagališču v Arclinu. Veliko lahko naredimo 
občani z večjo udeležbo v čistilnih akcijah, doslednim 
ločevanjem odpadkov, ponovno uporabo stvari. Ljudje 
živimo bližje naravi, jo neposredno občutimo in smo od 
nje odvisni. Od čiste zemlje, vode in zraka je odvisna tudi 
kakovost naše hrane in življenja. Nikakor ne moremo 
pričakovati, da bo za urejeno okolje skrbela le občina in 
da to »ni moj problem«. 

V Novi Cerkvi smo ponosni na urejenost kraja. Zelene 
površine so lepo vzdrževane, vas je urejena. Za okolico 
naših domov pa moramo poskrbeti sami. V Novi Cerkvi 
za urejene in pokošene javne površine, poleg občinskega 
režijskega obrata, že vrsto let skrbi Ivan Ravnak, ki redno 
ureja ter kosi okolico župnišča in cerkve, šolsko igrišče, 
prostor okoli spomenika, območje pod gasilskim domom, 
travnik za pokopališčem, zelenico ob cesti proti Dobrni, 
gasilski poligon ter prostor za raztros pepela v Vojniku. 

Njegovo delo pomembno prispeva k lepši podobi kraja, 
zato si zasluži iskreno zahvalo in spoštovanje. Za urejene 
grede na vasi, pod lipami in ob cesti proti Socki skrbijo 
člani Turističnega društva Nova Cerkev. 

Ob tem pa velja poudariti prošnjo krajanom: odpadkov 
s pokopališča ne odlagajte na travnik za obzidjem, saj to 
kazi okolje ter povečuje obremenitev za tiste, ki skrbijo 
za red in čistočo. Namerno odlaganje kamenja na travnik 
ovira košnjo in lahko poškoduje kosilnico. Za ta namen 
so urejeni posebni zabojniki, ki jih je treba uporabljati 
odgovorno. Skupaj lahko poskrbimo, da bosta Nova 
Cerkev in Vojnik ostala urejena ter prijetna kraja. Bodimo 
odgovorni pri dajanju zgleda z lastnim odgovornim 
ravnanjem.

Urejene in vzdrževane zelene površine na vasi 

Gre za nagajanje in objestnost ali neodgovorno ravnanje?
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Prometna varnost
Občina Vojnik že vrsto let 
sistematično spremlja in izvaja 
ukrepe za zagotavljanje varnega 
življenja svojih prebivalcev. Eden 
izmed ključnih dokumentov, ki 
predstavlja temelj na tem področju, 
je Občinski program varnosti, sprejet 
že leta 2008 in redno posodabljan 
v skladu z zakonodajo. Njegovo 
izvajanje občinski svet ocenjuje vsako 
leto, nazadnje je to storil maja 2025. 

Iz zadnje ocene izvajanja je razvidno, 
da je bila v letu 2024 po oceni 
Policijske uprave Celje v Občini Vojnik 
dosežena visoka stopnja varnosti. 
Policija je na našem območju 
posebno pozornost namenjala 
varnosti cestnega prometa ter 
rednemu nadzoru nad javnim redom 
in mirom. Intenzivirano je bilo delo 
na področju preprečevanja nasilja 
med mladostniki in nasilja v družini, 
poudarek na nadzoru nad vozniki 
enoslednih motornih vozil, prav tako 
pa so bili izvedeni številni poostreni 
nadzori na območjih, ki veljajo za 
varnostno bolj obremenjena.

Delovanje Medobčinske inšpekcije 
in redarstva
Medobčinska inšpekcija in redarstvo 
svoje naloge opravlja skladno z 
zakonodajo, občinskimi odloki in 

drugimi podzakonskimi akti. Na 
območju osmih občin ustanoviteljic 
delo izvajajo pooblaščene uradne 
osebe, in sicer trije inšpektorji ter trije 
občinski redarji.

Na cestnoprometnem področju se 
redno izvaja nadzor mirujočega 
prometa. Največ prekrškov je 
zaznanih na Keršovi ulici pri 
Zdravstveni postaji Vojnik, in sicer na 
območju kratkotrajnega parkiranja 
(modra cona), občasno se izvajajo 
tudi meritve hitrosti, s čimer se 
spodbuja spoštovanje prometnih 
pravil in večja prometna varnost. 
Poleg tega inšpekcija nadzira 
tudi občinske ceste, predvsem v 
povezavi z onesnaženjem cestišč v 
času sezonskih kmetijskih del, pri 
gradbenih posegih in pri razraščeni 
vegetaciji, ki lahko zmanjšuje 

preglednost cest. 
Pomemben del dela je usmerjen 
tudi v varstvo okolja. Posebna 
pozornost je namenjena odkrivanju 
nepravilno odloženih odpadkov 

v naravnem okolju in zunaj 
posod za komunalne odpadke, 
vključevanju v sistem urejenega 
odvoza komunalnih odpadkov ter 
nadzoru nad greznicami na območjih 
brez javne kanalizacije. Inšpekcija 
sodeluje tudi z izvajalci javnih služb 
pri zagotavljanju pitne vode in pri 
nadzoru priključevanja gospodinjstev 
na vodovod in kanalizacijo. 

Skrb za urejeno in prijetno bivalno 
okolje vključuje tudi nadzor 
nad lastniki psov, predvsem v 
zvezi z uporabo vrečk in pribora 
za pobiranje pasjih iztrebkov. 
Ugotavlja se, da se kultura lastnikov 
hišnih ljubljenčkov v urbanem 
okolju izboljšuje, kar prispeva k 
čistejšemu in prijaznejšemu okolju 
za vse prebivalce.

PROMET IN VARNOST 
V OBČINI VOJNIK 
Povzeli: Nataša Kos in Mojca Vodušek, foto: arhiv občine

Od dolgoročne strategije do začasnih ukrepov
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Celostna prometna strategija
Junija 2025 je občinski svet sprejel 
pomemben strateški dokument, 
Celostno prometno strategijo 
Občine Vojnik. Strategija predstavlja 
podlago za prihodnje prostorske in 
prometne rešitve, ki bodo podpirale 
trajnostni razvoj in prispevale h 
kakovostnejšemu življenju vseh 
generacij.

Vizija strategije se glasi: "Občina 
Vojnik bo varna, trajnostno 
usmerjena in vključujoča skupnost, 
usmerjena h kreiranju možnosti za 
kakovostno življenje vseh starostnih 
skupin. Spodbujala bo dostopnost 
do javnih storitev, urejenih zelenih 
površin in promovirala zdrav 
življenjski slog. Prizadevali si bomo, 
da bodo naša naselja povezana 
s prometno infrastrukturo, ki bo 
omogočala trajnostne potovalne 
navade vsem prebivalcem 
znotraj občine ter zagotavljala 
povezanost s sosednjimi občinami 
in pomembnejšimi regionalnimi 
središči."

Ključni strateški cilji so izboljšanje 
kakovosti življenja v privlačni in 
povezani skupnosti, večja varnost 
vseh udeležencev cestnega prometa, 
bolj zdravi in bolj aktivni prebivalci, 
vsem dostopen prometni sistem, 
ki omogoča socialno vključenost, 
okrepljeno lokalno in regionalno 
gospodarstvo, znižanje lokalne 
emisije onesnaževal in toplogrednih 
plinov iz prometa ter izboljšana 
dostopnost do osnovnih storitev in 
aktivnosti. 

Strategija predvideva smeri 
ukrepanja na področju celostnega 
prometnega načrtovanja, hoje, 
kolesarjenja, javnega potniškega 
prometa in motornega prometa, ki 
bodo uresničevani postopno, ob 
spremljanju učinkov.

Začasni ukrepi zaradi povečanega 
prometa
Poleti 2025 se Občina Vojnik 
spoprijema tudi z dodatnimi izzivi na 
področju prometne varnosti zaradi 
del, ki jih Dars izvaja na avtocesti. 
Posledica zapore enega predora je 
povečan promet skozi našo občino, 

kar prinaša večje obremenitve tako 
za voznike kot za pešce. Zato smo se 
skupaj z odgovornimi institucijami 
dogovorili za vrsto začasnih ukrepov, 
ki bodo veljali do konca del.

Med pomembnejšimi ukrepi so 
postavitev začasnih semaforjev v 
Arclinu in Višnji vasi, nadzor nad 
prometnimi tokovi prek kamer z 
daljinskim upravljanjem, ureditev 
pomožnih površin za pešce ter 
popravila poškodovanih vozišč. 
Dodatno so bili vzpostavljeni novi 
prehodi za pešce, med drugim pri 
pokopališču v Vojniku, v Ivenci in na 
križišču za obrtno cono, ter izvedeni 
ukrepi za umirjanje hitrosti. Poseben 
režim velja tudi za tranzitni tovorni 
promet, saj tovornjakom v času del 
ni dovoljen izvoz z avtoceste. Policija 
ob tem izvaja poostren nadzor na 
izvozih in državni cesti. Z omenjenimi 
začasnimi rešitvami želimo povečati 
varnost občank in občanov ter 
zagotoviti čim bolj tekoče odvijanje 
prometa v času največjih prometnih 
obremenitev.

DRSI je v sodelovanju z Občino 
Vojnik izdelala tudi načrte za izvedbo 
rekonstrukcije ceste od gostišča 
Medved v Škofji vasi do Mercatorja 
v Vojniku, kjer bodo urejene tudi 
površine za kolesarje in pešce ter 
spremljajoča se javna razsvetljava in 
projekt krožišča na križišču državne 
ceste - odcep za Dobrno. Projekti so 
pripravljeni za izvedbo, manjkajo še 

nekatera soglasja lastnikov zemljišč in 
zaključek projekta obnove avtoceste 
v letu 2026.

Sklep
S kombinacijo dolgoročne prometne 
strategije, stalnega spremljanja 
izvajanja varnostnega programa, 
aktivne vključenosti občinskih 
redarjev, inšpektorjev in policije 
ter sprotnimi aktivnostmi tako 
začasnih kot tudi dolgoročnih 
ukrepov občina dokazuje, da varnost 
in prometna urejenost ostajata 
med našimi ključnimi prioritetami. 
Le z odgovornim načrtovanjem 
in sodelovanjem vseh deležnikov 
lahko zagotovimo, da bo Vojnik ostal 
varna in povezana skupnost za vse 
generacije.

Za podrobnejši pregled podajamo 
povezave na že objavljene vsebine:

https://vojnik.si/wp-content/
uploads/2024/04/Ocena-izvajanja-
OPV-2023-2024.pdf

https://vojnik.si/celostna-prometna-
strategija/

https://vojnik.si/

Povzeto po oceni izvajanja (OPV 
2024) in ciljih delovanja občinskih 
redarjev v letu 2025 ter občinski 
celostni prometni strategiji Občine 
Vojnik.
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NA FRANKOLOVEM   
Tekst: Vesna Poteko, foto: Matjaž Jambriško

Mejnik za športno infrastrukturo in lokalno skupnost
Občina Vojnik z velikim ponosom sporoča, da je 
gradnja novega športnega igrišča v Frankolovem 
uspešno in kakovostno končana. Ta pomembna 
pridobitev, umeščena v zahtevno hribovito okolje, 
predstavlja ključni korak k izboljšanju športnih 
dejavnosti za otroke in mladostnike iz šole in vrtca 
na Frankolovem.

Projekt športnega igrišča je bil izjemno zahteven 
zaradi specifičnih geoloških in terenih razmer, ki jih je 
s strokovnim pristopom uspešno rešil projektant Milan 
Šetina iz podjetja RC M plan, d. o. o. Njegova vizija in 
tehnična dovršenost sta omogočili optimalno umeščanje 
igrišča, ki vključuje površine za mali nogomet, košarko, 
odbojko, atletiko in skok v daljino, ter zagotavljata 
varnost in funkcionalnost v vsakem vremenu.

Gradbena dela je strokovno izvedlo podjetje Peor, d. o. o., ki 
je s svojo izkušnjo in natančnostjo poskrbelo za kakovostno 
izvedbo vseh faz projekta – od kompleksnih zemeljskih 
del, izvedbe pilotov in armiranobetonskih konstrukcij 

do končne ureditve igrišča. Zahtevna gradbena dela 
so potekala po visokih standardih, kar je pripomoglo 
k pridobitvi uporabnega dovoljenja in zanesljivi 
funkcionalnosti objekta.

Vrednost celotnega projekta presega 1,1 milijona evrov, 
pri čemer je polovico sredstev zagotovilo Ministrstvo 
za gospodarstvo, turizem in šport Republike Slovenije, 
preostanek pa Občina Vojnik. Odprtje igrišča je 
predvideno na datum 30. septembra 2025 ob 13. uri, 
ko bo športno prizorišče slovesno odprl minister za 
gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han.
Novo športno igrišče bo neprecenljiva pridobitev za 
lokalno skupnost. Omogočilo bo boljše pogoje za 
športno vzgojo v šoli in vrtcu, spodbudilo telesno 
aktivnost in zdrav življenjski slog ter prispevalo k razvoju 
športnih talentov. Hkrati bo služilo kot prostor za 
druženje in organizacijo športnih dogodkov, s čimer bo 
pomembno izboljšalo kakovost življenja na Frankolovem 
in v širši okolici.
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ODGOVORNOST
LASTNIKOV   
Tekst: Nives Kotnik

Poziv lastnikom zemljišč k obrezovanju drevja
Občina Vojnik poziva vse lastnike zemljišč, ki 
mejijo na občinske ceste, da v skladu z veljavnimi 
predpisi poskrbite za redno vzdrževanje ter 
obrezovanje drevja, grmovnic in živih mej na svojih 
zemljiščih. Redno obrezovanje vegetacije je nujno 
za zagotavljanje varnosti v prometu, preprečevanje 
poškodb infrastrukture ter zagotavljanje 
nemotenega delovanja komunalnih in drugih služb, 
zlasti zimske službe. Previsoka drevesa, neurejene 
grmovnice in rastline, ki segajo čez rob ceste, ovirajo 
vidljivost, povzročajo nevarnost za prevoznost ceste 
ter otežujejo dostopnost komunalnih vozil in vozil za 
nujno pomoč.

Dosledno obračanje na pristojne organe
Občina Vojnik ni pristojna za vse zadeve, ki se nanašajo 

na terensko urejanje zemljišč. Ob vprašanjih, povezanih 
z urejanjem kmetijskih zemljišč, se občani obrnite 
na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
Republike Slovenije, za urejanje vodotokov in regulacijo 
vodnih površin, kar vključuje ukrepe za zaščito pred 
poplavami in zmanjšanje erozije ob vodnih telesih, pa 
kontaktirajte z Direkcijo Republike Slovenije za vode 
oziroma drugimi pristojnimi organi v skladu z naravo 
zadeve. 

Vse zadeve, povezane z občinskimi cestami, 
vzdrževanjem javnih površin in komunalno 
infrastrukturo, pa se rešujejo neposredno z občinsko 
upravo.
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Slavko Jezernik, 
predsednik sveta KS 
Nova Cerkev

KRAJEVNA SKUPNOST
NOVA CERKEV
Tekst: Slavko Jezernik, foto: Nina Mlinar, Mateja Kozikar 

Krajevni praznik v Novi Cerkvi
Krajevna skupnost Nova Cerkev 
4. julija obeležuje spomin na 
osvoboditev kraja, za kar so zaslužne 
enote Tomšičeve brigade med drugo 
svetovno vojno in je od tega dne 
Nova Cerkev osvobojeno območje. 
V času praznovanja krajevnega 
praznika se zvrstijo dogodki, ki jih 
tradicionalno organizirajo društva, 
ki obogatijo praznovanje krajevnega 
praznika, krajanom pa ponujajo 
veliko možnosti za povezovanje 
in druženje. Prav tako se ob tem 
pokaže prizadevno prostovoljno 
delo društev, ki bogatijo družbeno 
in kulturno življenje v kraju. V imenu 
sveta krajevne skupnosti se jim 
zahvaljujemo za uspešno delo.
 
V počastitev krajevnega praznika 
krajevne skupnosti smo imeli v 
petek, 4. julija 2025, pri Izletniški 
kmetiji Pr' Mark slavnostno sejo Sveta 
Krajevne skupnosti Nova Cerkev. Ob 
tem dogodku smo pregledali delo v 
preteklem letu ter se seznanili z novimi 

nalogami in projekti, ki se izvajajo in 
se še bodo izvajali v tem letu. Ves čas 
se trudimo, da je kraj lepo urejen, da 
je zgrajena čim boljša komunalna in 
telekomunikacijska infrastruktura ter 
da so krajanom zagotovljene osnovne 
dobrine, kot je oskrba s pitno vodo. 

Prejemniki krajevnih priznanj
Na slavnosti seji so bila podeljena 
krajevna priznanja zaslužnim 
krajanom, ki so s svojim dolgoletnim 
delom prispevali k razvoju skupnosti. 
Dogodek je s prijetno in povezovalno 
besedo vodil Jure Štokovnik.

Anica Rom za dolgoletno in 
požrtvovalno delo v Krajevni 
organizaciji Rdečega križa Nova 
Cerkev, Marko Mavhar za dolgoletno 
in požrtvovalno delo v Prostovoljnem 
gasilskem društvu Nova Cerkev, 
Metka Štravs za dolgoletno in aktivno 
delo v Prostovoljnem gasilskem 
društvu Socka, Damijan Najdenik 
za dolgoletno in požrtvovalno delo 

v Prostovoljnem gasilskem društvu 
Lemberg, Rok Kadilnik za dolgoletno 
in požrtvovalno delo pri Moškem 
pevskem zboru KUD Nova Cerkev 
in Boža Prevolnik za dolgoletno in 
aktivno delo v Turističnem društvu Nova 
Cerkev. Ob letošnji 120-letnici delovanja 
je svet Krajevne skupnosti Nova Cerkev 
Podružnični osnovni šoli Nova Cerkev 
podelil posebno priznanje.

V soboto, 5. julija 2025, je bila ob 
9.30 pri spominskem obeležju v Novi 
Cerkvi proslava v spomin na padle 
borce. Poklonili smo se tistim, ki so 
prispevali, da danes živimo v miru. V 
kulturnem programu so sodelovali 
učenci POŠ Nova Cerkev in POŠ Socka 
pod mentorstvom Vesne Kotnik in Irene 
Berzelak. Nastopili so tudi Moški pevski 
zbor KUD Nova Cerkev, Godba na 
pihala KUD Nova Cerkev in možnaristi 
Lanšperk - Nova Cerkev.

Slavnostni govor je imela predsednica 
Združenja borcev za vrednote NOB 
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Prejemniki letošnjih krajevnih priznanj
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Vojnik - Dobrna Andreja Stopar. Venec 
pri spomeniku so položili župan 
Občine Vojnik Branko Petre, predsednik 
Krajevne skupnosti Nova Cerkev Slavko 
Jezernik in predstavnik Združenja 
borcev za vrednote NOB Štefan 
Zupanek.

Ob tej priložnosti še enkrat iskrene 
čestitke dobitnikom krajevnih priznanj, 
hkrati pa se za dobro sodelovanje 
zahvaljujemo Občini Vojnik, županu 
Branku Petretu, članom sveta krajevne 
skupnosti, POŠ Nova Cerkev in POŠ 
Socka, vsem predsednikom društev 
in organizacij v krajevni skupnosti ter 
Župniji Nova Cerkev. Seveda se iskreno 
zahvaljujemo tudi Juretu Štokovniku, ki 
je odlično povezoval slavnostno sejo in 
spominsko slovesnost. 

V sklopu krajevnega praznika je 
krajevna organizacija Rdečega križa 
(KORK) Nova Cerkev 5. julija pripravila 
srečanje starejših krajanov nad 80 let. 
Srečanje je bilo pod šotorom pred 
Gasilskim domom Nova Cerkev. 

Izgradnja vodovoda Čreškova
Počasi se končuje projekt »Izgradnja 
povezovalnega vodovoda Čreškova«. 
Investicijo vodi javno podjetje 
Vodovod-kanalizacija Celje, ki je 
najugodnejšega ponudnika, tj. 
Vilkograd, d. o. o., Zlateče pri Šentjurju 
8a, 3230 Šentjur, izbralo prek javnega 
naročila. Strokovni nadzor nad gradnjo 
izvaja podjetje Giv Boštjan Mirnik, s. p., 
Železno 18d, Žalec. Trasa v dolžini 1460 
metrov je že v celoti asfaltirana, kar 
pomeni, da so največja gradbena dela 
že izvedena.

Dela še vedno potekajo na objektih 
oziroma črpališčih, kjer se urejajo stropi 
vodnih celic, poteka tudi dokončanje 
položitve keramike in ureditev 
elektro priključevanja objektov. V 
teku so ureditvena dela v okolici ter 
zaključevanje zunanjih fasad. Ko bodo 
dela končana, bo treba pridobiti še 
uporabno dovoljenje, ki je pogoj za 
priključevanje uporabnikov. S tem 
projektom bo občina poskrbela za 
zanesljivejšo in varnejšo oskrbo s pitno 
vodo za celotno območje Čreškove 
z možnostjo nadgradnje v primeru 

potreb občanov. (Mateja Kozikar)

Komemoracija pri spomeniku v Novi Cerkvi

KORK Nova Cerkev na druženju starejših članov

Vodovod Čreskova
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FRANKOLOVO
Tekst: Dušan Horvat, foto:  Boštjan Švab

Društveno poletje na Frankolovem

Dušan Horvat, 
predsednik sveta KS 
Frankolovo

Kot že vrsto let do zdaj, se je tudi 
letos večina investicijskih projektov 
zamaknila v drugo polovico leta 
oziroma v popočitniško obdobje. 
Izjema so bila društva in organizacije 
v kraju, ki so svoje prireditve uspešno 
izvedli do konca junija. Izjema je 
bilo Mladinsko društvo Frankolovo s 
svojim tradicionalnim, 22. Rock žurom, 
izvedenim v začetku septembra, in to 
pri bazenu na Frankolovem.

Mladinsko društvo Frankolovo
Ni naključje, da sem v uvodu prispevka 
omenil Mladinsko društvo Frankolovo. 
Menim, da je prav, da nekaj pozornosti 
posvetimo članom našega Mladinskega 
društva Frankolovo, ki že vrsto let 
orjejo ledino mlajšim generacijam v 
našem kraju, občini in zunaj naših meja. 
Mladinsko društvo Frankolovo je bilo 
ustanovljeno marca 2004. Pred uradno 
ustanovitvijo društva je v osemdesetih 
letih prejšnjega stoletja v kraju že 
delovala mladinska organizacija, ki je 
združevala generacije mladih ob različnih 
priložnostih in dogodkih.
Prepričan sem, da ustanovitelji 
Mladinskega društva Frankolovo niso 
niti slutili, da bo društvo v naslednjih 
21 letih tako uspešno. V tem obdobju 
so se zamenjale generacije mladih in 
vodje  društva, na srečo pa je vsaki 
generaciji  uspelo premostiti vse  ovire, 
ki so pri delovanju društva velikokrat 
problematične.

Rock žur
Člani društva so že v prvem letu delovanja 
organizirali Rock žur v graščinskem 
parku, kjer je zdaj prireditveni prostor s 
paviljonom. Udeležba domačih izvajalcev 
je navdušila množico obiskovalcev, ki so 
bili navdušeni za  idejo organizatorjev in 
izvedbo koncerta. Tradicija in organizacija 
se uspešno nadaljujeta vse do današnjih 

dni. Na koncertih se je v preteklih letih 
na  odru zvrstilo veliko število zelo znanih 
zasedb tega žanra.

Upravljanje bazena na Frankolovem
Veliko polemike je bilo že pred gradnjo 
bazena, po izgradnji in v letih njegovega 
upravljanja. Bazen v vsakem primeru 
stane, saj ga je treba redno vzdrževati 
in gospodarno upravljati. S skupnimi 
močmi nam je to stvar uspelo premakniti 
v pravo smer, ko je upravljanje bazena 
pred več kot 15 leti prevzelo Mladinsko 
društvo Frankolovo. Pripravljenost članov 
društva za prostovoljno delo na bazenu 
in odgovornost pri upravljanju sta 
odločilni za vsakoletno odprtje plavalne 
sezone. 
Zavedati se je treba, da so zakonski 
pogoji in pravila za nemoteno 
obratovanje bazena vse ostrejši in 
zahtevnejši. V zadnjem obdobju društvu 
predseduje Timej Srebot in z drugimi 
aktivnimi člani društva nadaljuje delo 
svojih predhodnikov, ki so tudi uspešno 
vodili društvo v preteklih letih.

V imenu krajanov in imenu sveta 
krajevne skupnosti vodstvu društva 
sporočamo, da smo ponosni in veseli za 

delo, ki ga opravljate za naš kraj, občino 
in širšo skupnost. Predvsem si želimo 
dobrega medsebojnega sodelovanja, 
da vam ne zmanjka volje za odgovorno 
delo ter da si najdete čas tudi za prijetno 
druženje s svojimi vrstniki in prijatelji.

Rekonstrukcije obstoječih cest
V naši krajevni skupnosti je ostalo še 
nekaj odsekov makadamskih cest, ki jih 
moramo v bližnji prihodnosti asfaltirati. 
Poleg tega pa so obstoječe asfaltirane 
ceste že potrebne obnove. V tem času 
je v teku rekonstrukcija drugega odseka 
ceste v Rakovi Stezi v dolžini nekaj več 
kot 1000 metrov. Za naslednji dve leti je 
predvidena rekonstrukcija ceste v Lipo, ki 
je zaradi številnih gradbenih del na tem 
območju v zelo slabem stanju. Prav tako 
bosta izvedeni rekonstrukcija lokalne 
ceste in gradnja novega mostu v naselju 
Rove.

Vabilo na odprtje novega športnega 
igrišča pri Osnovni šoli Antona 
Bezenška Frankolovo
Z izgradnjo prizidka k Osnovni šoli 
Antona Bezenška na Frankolovem v letu 
2005 je šola izgubila šolsko igrišče. Vse od 
takrat je šola za izvajanje športne vzgoje 
uporabljala igrišče pri graščinskem parku, 
kar je časovno krajšalo uro telovadbe 
zaradi prihoda na igrišče in odhoda 
do šole ter je ogrožalo varnost otrok. 
Z izgradnjo novega igrišča oziroma 
Športnega parka Frankolovo pri osnovni 
šoli in vrtcu smo krajani veseli ter ponosni 
na dolgo pričakovano in prepotrebno 
pridobitev.

V imenu vseh krajanov, društev in 
organizacij v kraju vas vabim na 
slovesno odprtje, ki bo v torek, 30. 
septembra 2025, ob 13. uri na lokaciji 
novega Športnega parka Frankolovo. 
Vljudno vabljeni!

Rekonstrukcija ceste v Rakovi Stezi
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Nova infrastruktura v Ivenci
V prejšnji številki Ogledala smo predstavili pregled 
pomembnejših investicij v Krajevni skupnosti 
Vojnik, ki so bile v zaključni fazi ali še v izvajanju. 
V vmesnem obdobju so bila končana dodatna dela. 
Med večjimi posegi velja izpostaviti sanacijo plazu 
Dobrotin-Pristava, delno rekonstrukcijo Ceste talcev in 
dokončano rekonstrukcijo Arclinske ceste.

Končane investicije, vzdrževalna dela in načrtovanje 
proračuna za leti 2026 in 2027
Med poletnimi počitnicami so bila izvedena nujna 
vzdrževalna dela na več lokacijah, med drugim čiščenje 
obcestnih jaškov, popravilo bankin in košnja obcestne 
vegetacije. Gre za ukrepe, ki zagotavljajo ustrezno 
prometno varnost in urejenost javnih površin.

Svet Krajevne skupnosti Vojnik je v mesecu septembru 
izvedel 12. redno sejo, na kateri je bil obravnavan finančni 
načrt proračuna za leti 2026 in 2027. Obravnavani so bili 
tudi vloge in predlogi, prejeti na podlagi javnega poziva 
za oddajo participativnih predlogov. Večina pobud se 
je nanašala na prometno ureditev v naselju Vojnik, in 
sicer na postavitev dodatnih prometnih znakov, ureditev 
novih prehodov za pešce ter umestitev ležečih policajev. 
Prav tako so bili podani predlogi za ureditev meteorne 
kanalizacije in vodotokov z njihovimi pritoki, saj je skrb za 
odvodnjavanje in varovanje pred morebitnimi poplavami 
ena izmed ključnih nalog pri urejanju prostora. Predlogi, 
ki so se nanašali na območje drugih krajevnih skupnosti, 
so bili odstopljeni pristojnim organom. Na seji je bila 
posebej izpostavljena problematika rednega vzdrževanja 
javnih poti. Do začetka zimske sezone je treba izvesti 
nujne posege, ki zagotavljajo nemoteno in varno uporabo 
cestne infrastrukture. Ob tem je bilo ponovno opozorjeno 
na obveznost lastnikov zemljišč ob javnih poteh, da 
zagotovijo odstranjevanje vegetacije, ki sega v cestno telo 
in zmanjšuje preglednost.

Nova infrastruktura v Ivenci – naložba v prihodnost
V naselju Ivenca je Občina Vojnik končala eno izmed večjih 
infrastrukturnih naložb zadnjih let. Projekt v vrednosti 
približno milijon evrov je obsegal gradnjo fekalne in 
padavinske kanalizacije, obnovo vodovoda, dograditev 
javne razsvetljave ter rekonstrukcijo ceste. Urejena sta 
bila tudi prehod za pešce in avtobusna postaja, kar bo 
bistveno prispevalo k večji prometni varnosti. Projekt je bil 

februarja 2022 prijavljen na razpis Ministrstva za okolje in 
prostor Republike Slovenije. Izvajalec del je bilo podjetje 
Brahigradnje, d. o. o., iz Celja, nadzor pa je vodilo podjetje 
AZ Inženiring, d. o. o. Dela so se začela marca 2023, 
uspešno pa so bila končana letos.

Slavnostno odprtje je potekalo v četrtek, 11. septembra 
2025, ob 12. uri. Dogodka so se poleg številnih krajanov 
in gostov udeležili tudi poslanec državnega zbora Miha 
Lamut, predstavniki podjetja Brahigradnje, d. o. o., 
podjetja AZ Inženiring, d. o. o., Vodovod-kanalizacije 
Celje ter podjetja GMI, Gradnje Marguč, d. o. o. Ob tej 
posebni priložnosti so navzoči uživali v kratkem, a skrbno 
pripravljenem kulturnem programu. S svojim bogatim 
vsebinskim sporočilom je dodal lep pečat dogodku. 
Slavnostni prerez traku je simbolično zaznamoval nov 
začetek, sledil pa je blagoslov patra Branka Cestnika, ki 
je z iskrenimi besedami in dobrimi željami povzdignil 
pomen trenutka. Glasbeno spremljavo je s svojo izvedbo 
dogodku dodal Anže Pogladič, ki je s toplino in občutkom 
ustvaril prijetno vzdušje. Zbrane so po uradnem delu 
prijazno pogostili krajani Ivence (pri Ribič), kjer se je 
dogodek nadaljeval v sproščenem druženju, klepetu in 
izmenjavi vtisov. 
Izrekamo iskreno zahvalo vsem, ki ste sodelovali pri 
pripravi in izvedbi odprtja, še posebej domačinom za 
gostoljubnost, ter vsem, ki ste s svojo prisotnostjo in 
podporo dali dogodku posebno težo. Predsednica sveta 
je poudarila, da projekt ni le naložba v infrastrukturo, 
temveč tudi v kakovost življenja in varnost krajanov. 
Občina Vojnik in Krajevna skupnost Vojnik se ob tem 
zahvaljujeta prebivalcem Ivence za potrpežljivost in 
razumevanje v času gradnje.

KRAJEVNA
SKUPNOST VOJNIK
Tekst: Lilijana Obreza, foto: Urban Podergajs

Lilijana Obreza, 
predsednica sveta KS 
Vojnik

Slavnostno odprtje v Ivenci.
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JANA GOVC
ERŽEN       
Tekst: Lea Sreš, foto: osebni arhiv

Njenih 30 vojniških let
Prim. Jana Govc Eržen, dr. med., v 
okviru Zdravstvenega doma Celje 
od leta 1995 deluje kot specialistka 
splošne in družinske medicine ter je 
vodja območne enote Zdravstvene 
postaje Vojnik - Dobrna. Za krajši 
delovni čas je zaposlena na NIJZ, kjer 
skrbi za promocijo zdravja in izvajanje 
ter koordiniranje preventivnih 
dejavnosti v celjski regiji in na 
državni ravni. Od leta 1995 opravlja 
tudi dela in naloge vodje območne 
enote Zdravstvene postaje Vojnik 
- Dobrna. Poleg dela v ambulanti 
veliko prostega časa  posveča 

delovanju na področju preventivnega 
zdravstvenega varstva odraslih,  
sodeluje pri projektih, ki so usmerjeni 
v področje spodbujanja zdravega 
načina življenja,  pri raziskavah o 
vedenjskem slogu, povezanim z 
zdravjem, in pri izvajanju ukrepov za 
izboljšanje kazalnikov zdravstvenega 
stanja prebivalstva. Zaradi dosežkov 
na področju družinske medicine ji je 
minister za zdravje leta 2004 podelil 
naziv primarijka.
 
Delovanje na področja javnega 
zdravja in delo na področju vzgoje 

za zdravje prebivalstva vseh 
starostnih skupin
Izvaja predavanja o zdravem 
vedenjskem slogu, zdravi prehrani, 
dejavnikih tveganja za nastanek 
kroničnih nenalezljivih bolezni, 
sodeluje pri pripravi in izvedbi 
projektov, povezanih s preventivo 
otrok in mladostnikov, kot tudi 
odraslih. 

Je mentorica študentom medicine, 
pripravnikom in specializantom 
družinske medicine, predavateljica 
v okviru obveznega usposabljanja 
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Specialistka družinske medicine v ambulanti družinske medicine v ZP Vojnik
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pripravnikov, aktivna udeleženka strokovnih srečanj. 
Sodeluje kot predavateljica na Katedri za družinsko 
medicino Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani, 
njena zasluga je, da je Zdravstvena postaja Vojnik postala 
pomembno učno središče za mlade zdravnike. Leta 2013 
je prejela zlato plaketo za delo na področju preventive na 
državni in lokalni ravni. 

Je članica Regijskega društva za boj proti raku Celje, 
Europe Donne, sodeluje v projektu Svetovne zdravstvene 
organizacije, je častna članica Združenja zdravnikov 
družinske medicine. Od leta 2014 je članica poslovnega 
kolegija Zdravstvenega doma Celje ter vodja strokovne 
skupine za preventivo in promocijo zdravja Zdravstvenega 
doma Celje.

Opazen napredek v ustanovi na področju sodelovanja 
in povezovanja zaposlenih ter na področju strokovnega 
napredka
Primarijka Govc Eržen je v Zdravstveni postaji Vojnik leta 
2011 kot prva v javnem zavodu Zdravstveni dom Celje 
pridobila referenčno ambulanto. Vedno je bila na prvem 
mestu njena skrb za bolnike in zaposlene, in to se odraža v 
tem, da zavzeto skrbi za urejenost zgradbe, prostorov ter 
okolice in predvsem za stalno posodabljanje medicinske 
opreme. Skrbi za nenehen strokovni napredek zaposlenih. 
Zdravstvena postaja Vojnik je po njeni zaslugi postala 
pomembna in prepoznavna zdravstvena ustanova in učna 
ustanova za mlade kadre iz zdravstvenega področja.

Kot članica poslovnega kolegija ZD Celje ter vodja 
strokovne skupine za preventivo in promocijo zdravja ZD 
Celje  je poskrbela za vključitev ZD Celje v projekt »Skupaj 
za zdravje«, ki je namenjen izboljšanju in nadgradnji 
preventivnih programov ter zmanjševanju neenakosti 
v zdravju. Sama vključenost v projekt predstavlja tudi 
za ZP Vojnik pomemben napredek, saj bo zaradi tega 
posebej izboljšana skrb za ranljive skupine prebivalstva. 
Zdravstvena postaja Vojnik je po njeni zaslugi postala 
pomembna in prepoznavna zdravstvena ustanova in učna 
ustanova za mlade kadre iz zdravstvenega področja. Vse 
njeno delo s pacienti in njene aktivnosti kažejo na to, da 
je predana svojemu poklicu in zavzeto skrbi za izboljšanje 
zdravja ljudi tako v lokalnem okolju kot tudi širše. Dr. 
Govc, hvala za vaša vojniška leta in srečno na novem 
delovnem mestu.

Poslovilno sporočilo po 30 letih predanega dela
»Zdravje je naše največje bogastvo, zato ga moramo negovati 
z odgovorno skrbjo in zdravimi življenjskimi odločitvami." 

Spoštovani krajani, bolniki in sodelavci,
po tridesetih letih predanega dela kot specialistka družinske 
medicine in vodja OE ZP Vojnik - Dobrna se poslavljam od 
svoje dosedanje vloge. V teh letih sem si prizadevala, da 
bi bila naša zdravstvena ustanova prijazna, strokovna in 
dostopna - tako za vse vas, uporabnike naših storitev, kot tudi 
za zaposlene, ki ste skupaj z menoj gradili to zgodbo. Ponosna 

sem, da je ZP Vojnik postala v ponos kraju in da v vsem tem 
času noben bolnik ni ostal brez strokovne oskrbe in brez 
osebnega zdravnika.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujem vsem bolnikom za 
zaupanje in sodelovanje, v 30 letih sodelovanja smo stkali zelo 
tesne vezi, ki jih bom ohranila v trajnem spominu. V teh letih 
sem se navezala tudi na lepote Vojnika, saj sem se na poti 
v službo počutila, kot da se peljem domov, v družbo svojih 
odličnih sodelavcev in v ordinacijo s čudovitim pogledom na 
naravo.

S 1. septembrom 2025 nadaljujem svojo pot v Zdravstvenem 
domu Celje, kjer bom prevzela delo zdravnice in hkrati 
opravljala funkcijo strokovne direktorice. Na moje dosedanje 
delovno mesto prihaja Marko Drešček, dr. med., ki bo poskrbel 
za vse bolnike, ki se bodo odločili za vpis k njemu.

Tisti, ki želite ostati v moji oskrbi, boste od 1. septembra 2025 
dobrodošli v moji novi ambulanti v Zdravstvenem domu Celje.

Hvala, ker ste mi omogočili, da sem lahko tri desetletja z vami 
in za vas ustvarjala prostor zdravja, zaupanja in skupnega 
dobrega.

S spoštovanjem in hvaležnostjo.

			   Prim. Jana Govc Eržen, dr. med.

Razvajanje 

   pri Urški

NEGA OBRAZA
NEGA ROK IN NOHTOV
NEGA STOPAL
NEGA TELESA
MASAŽA
MADEROTERAPIJA
SVETLOBNA TERAPIJA
DEPILACIJA

Urška Zazijal, s. p.
Celjska cesta 17

Vojnik041 231 648

Sebi in svojim najbližjim.

Podarite razvajanje. 



22 | OgledalO | 03 – 151 | 25. september 2025 | 

LO
KA

LN
O

 S
RE

DI
ŠČ

E »NOVOMAŠNIK, BOD' 
POZDRAVLJEN …«      
Tekst: Milena Jurgec, foto: Tatjana Splichal

Novomašnik brat Ambrož Brezovšek
Visok mlaj, ki je postavljen pred 
stopniščem cerkve, dva manjša z 
napisom pred cerkvijo, cvetoče 
okrasje ob cerkvi in v njej, zimzelene 
kite v cerkvi, ki so jih napletli po 
vaseh, geslo ''Oče, v tvoje roke …'', 
vse to so zunanji znaki čudovitega 
dogodka. Po 23 letih je v Vojniku spet 
zadonela pesem "Novomašnik, bod' 
pozdravljen". Pevci MeCPZ sv. Jerneja 
in MePZ Forte so jo zapeli bratu 
Ambrožu Brezovšku, novomašniku 
iz reda kapucinov, v soboto, 5. julija 
2025, ob sprejemu v vojniški cerkvi. 

Sorodniki in verniki so novomašnika v 
špalirju pospremili do oltarja, kjer sta 
ga pozdravila Patricija in Marcelino 
Rezar, ki sta mu izročila šopek cvetja 
in šopek žita. Mama Anka in oče Karli 
Brezovšek sta mu izročila mašni plašč, 
predstavnik faranov Vipavskega Križa 
pa kelih in pateno. Župnik Anton Perger 
ga je sprejel z velikim veseljem, saj je 
od zadnje nove maše minilo že 23 let. 
Bratu Ambrožu je položil na srce, naj 
sledi sv. Frančišku, ki je upodobljen tudi 
na vojniški cerkvi. Brat Ambrož je podelil 
novomašni blagoslov, sprejem pa končal 
s petimi litanijami z brati, svakom, 
očetom in sobratoma duhovnikoma 
Janezom Pavlom Šuštarjem in Tadejem 
Linasijem ob spremljavi Tomaža Marčiča.

V nedeljo zjutraj je potekalo 
novomašnikovo slovo od doma. Od 
njega so se poslovili oče, mama ter 
bratje in sestre z družinami. Slovo so 
spremljali pevci ter Godba na pihala 
Nova Cerkev, ob slovesnem prihodu 
v cerkev pa oče in mama, ministranti, 
bogoslovci, diakoni, bratje kapucini, 
sobratje duhovniki in upokojeni celjski 
škof dr. Stanislav Lipovšek. Pri slovesni 
sveti maši so peli pevci MeCPZ sv. 
Jerneja in MePZ Forte z zborovodjema 

Tomažem Marčičem in Lovrom 
Frelihom. Stalne mašne dele je za novo 
mašo napisal novomašnikov brat Filip 
Brezovšek.

Novomašni križ mu je izročila sestra 
Lucija. Čestitali so mu župan Branko 
Petre, predstavnika župnijskih 
sodelavcev Beno Podergajs in Kristina 
Kalšek Arhanič. Ivan Šelih, zadnji vojniški 
novomašnik, mu je ob pozdravu podaril 
poseben križ. Ob novomašniku so 
med drugimi somaševali dr. Stanislav 
Lipovšek, novomašnikov stric Jože Rački, 
br. Primož Kovač, kapucinski provincial, 
vojaški vikar Matej Jakopič in prodekan 
Alojz Vicman. Slovesni pridigar je bil 
celjski dekan Tadej Linasi. Spodbudil ga 
je k vztrajni hoji za Gospodom: "Hoditi za 
njim pomeni odložiti tudi oblačilo tega 
sveta in stopiti v oblačilo Kristusa." Br. 
Ambrož je podelil novomašni blagoslov. 
Oče in mama sta prinesla kruh in vino, 
z besedami ju je pospremila sestra Lara. 
V molitev očenaš je zbrane uvedel br. 
Primož Kovač. Za potek svete maše sta 
skrbela brat Erik in Matej Jakopič. Ob 
zaključku maše je br. Ambrož podelil 
slovesni blagoslov Svetega Očeta. Sledile 
so čestitke vernikov. 

Po maši je prisotne čakala pogostitev 
v organizaciji Karitas, pomagali so 
animatorji in ministranti. Sladke dobrote 
so prispevale gospodinje, kruh pekarna 
Geršak, pijačo domači in sorodniki, 
drugo pa župnija. Druženje je potekalo 
v prijetnem pogovoru. 

Popoldansko srečanje se je nadaljevalo 
v športni dvorani, kjer so kosilo pod 
vodstvom Francija Kralja postregli 
njegovi sodelavci in mladi strežniki. 
Popoldne je bilo prežeto s petjem, 
veseljem in voščili. Domači so mu 
voščili s pesmijo ter mu podarili kitaro, 
ki ga bo spremljala na njegovi poti. 
Voščili so mu pevci MeCPZ, bratje 
Kapucini, dr. Maksimiljan Matjaž 
in delavci Radia Ognjišče, saj je bil 
Ambrož nekoč njihov sodelavec. Anton 
Perger, ki je ta dan praznoval 56 let od 
svoje nove maše, je ob voščilu spomnil 
na to, da je združena celjska škofija 
nekaj posebnega, saj imamo škofe dr. 
Stanislava Lipovška, dr. Alojza Cvikla, dr. 
Marjana Turnška in dr. Janeza Kozinca, 
za kar smo lahko hvaležni Bogu. 
Večernice so potekale v domači cerkvi. 
Litanije je odpel Oktet In spiritu. 
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EMLADINSKO DRUŠTVO 
FRANKOLOVO       
Tekst: Patricija Ojsteršek, foto: arhiv društva

Pestro poletje za mlade 
Mladinsko društvo Frankolovo deluje že vrsto let in v 
njem so se kalile mnoge generacije mladincev, ki so želele 
soustvarjati lokalno življenje. Društvo upravlja bazen na 
Frankolovem in vsako leto poskrbijo za pestro poletno 
dogajanje. Pomemben dogodek je tudi izvedba rock žura, 
ki je njihovo veliko dejanje ob koncu poletja.
 
Začetki Mladinskega društva Frankolovo segajo v leto 2003, 
njegov nastanek je rezultat skupne želje mladih po druženju 
in iskanju svojega mesta pod soncem. Mlade na Frankolovem 
je poleg vsega združila tudi ljubezen do glasbe, predvsem 
rock glasbe. Z nastankom društva je tako povezana tudi 
izvedba prvega rock žura leta 2003, v sklopu katerega so 
nastali pomembni zametki idej in želje, kaj želijo ustvarjati. 
Mladinsko društvo upravlja bazen na Frankolovem, ki vsako 
sezono v juniju odpre svoja vrata. Aktualni predsednik društva 
Timej Srebot, na čelu društva sedmo leto, je ponosen na delo 
in ustvarjanje, ki ga z ekipo članic in članov ustvarjajo leto 
za letom. V svojem mandatu se je veliko naučil in si pridobil 
dragocene izkušnje vodenja. Pravi, da brez ekipnega dela pri 
društvu ne gre. Za dobro delovanje je treba imeti skupino 
članov, ki jih vodita ista vizija in zagon. 

Upravljanje bazena temelji predvsem na prostovoljnem 
delovanju članov društva in gre za precej veliko odgovornost 
ob dejstvu, da je omenjeno društvo edino društvo v 
Sloveniji, ki upravlja bazen. Velik zalogaj odgovornosti in 
dela predstavlja tudi nujnost izpolnjevanja vseh standardov, 
ki veljajo za vsa javna kopališča v Sloveniji. Vsako leto pa je 
treba postoriti ogromno dela, preden bazen začne obratovati. 
Društvu z mladinskim zagonom in pravo energijo to odlično 
uspeva.

Vzdrževalna dela se za člane začnejo že sredi aprila, da je 
za poletno sezono vse pripravljeno. Tako so pred kratkim 
obnovili sanitarije, postavljena je bila nova ograja in povečali 
so zelene površine. Na odbojkarskem igrišču so zamenjali 
obstoječe reflektorje ter uredili zaščitno mrežo, da je igrišče za 
obdojko na mivki pripravljeno za izvedbo letne lige. 

Mladi v društvu so poleg kopališča poskrbeli za pestro 
dogajanje. Letos so tako izvedli turnir v odbojki na mivki, 
novost pa je bila tudi organizacija letne lige obdojke na mivki, 
in sicer so gostili osem ekip. V načrtu imajo še organizacijo 
tradicionalnega turnirja v namiznem tenisu. 

Poletje pa je bilo še posebej raznoliko, kajti poskrbeli so za vse 
generacije, od otroške zabave z napihljivimi igrali, ustvarjalne 
delavnice, izdelovanje terarija, vodeno jogo, izvedli so kino 
pod zvezdami ter delavnico slikanja in "vinčkanja". Vroče 
poletne večere so začinili z lokalnim akustičnim koncertom, 
na katerem so se predstavili frankolovski lokalni talenti, 
priredili so večer "Oldies goldies vinyl night" z didžejem ter 
akustični koncert dua Aleks in Jena.

Izvedba rock žura je društveno veliko dejanje ob koncu 
sezone. Mladinsko društvo ga na Frankolovem prireja že 22 
let. Zgodnji začetki zdaj že tradicionalnega koncerta segajo 
v leto 2003, ko je za oder služila kar tovornjakarska prikolica. 
V teh letih pa je rock žur postal prepoznaven društveni 
dogodek, na katerem so gostili precej znanih slovenskih 
glasbenih skupin, kot sta Siddharta in Mi2, prav tako pa tudi 
veliko tistih, ki se želijo še uveljaviti na slovenskih odrih. Letos 
je bil rock žur izveden nekoliko drugače, a z nič manjšim 
obiskom. Na njem so nastopili »lokal patriot« band Kronika, 
Slow Monkeys in Take Off.

Timej pravi, da jim idej za prihodnost nikakor ne zmanjka. 
V naslednjih letih bo potrebna prenova reševalne sobe. 
Že od nekdaj pa je velika želja društva za mladinsko sobo, 
ki bi služila kot prostor za društvene dejavnosti. Prav tako 
imajo željo po povečanju gostinskega obrata. Poudarja da je 
najpomembneje, da mladostne energije na Frankolovem ne 
zmanjka in da bo društvo nemoteno delalo tudi v prihodnosti.
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E HUMANITARNA 
DONACIJA      
Tekst: Nataša Čerenak, foto: Ida Grobelnik, Matjaž Jambriško

Uspešna prenova 120-letne POŠ Nova Cerkev
V začetku julija smo v Novi Cerkvi 
slovesno podpisali pogodbo o 
donatorskih sredstvih, ki jih je 
Podružnični šoli Nova Cerkev 
namenilo Humanitarno društvo 
Adra Slovenija s podporo TX 
fundacije. Ob tej priložnosti 
so učenci skupaj z učiteljicami 
pripravili prisrčno prireditev, ki se 
je dotaknila prav vsakega izmed 
nas.

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
donatorjem, ki ste nam pomagali 
pri izvedbi slavnostnega dogodka 
in pogostitvi. To so: Alja Tihle, Majda 
Špegelj, Matjaž Jambriško, Marija in 
Jože Podgoršek, Montažno mizarstvo 
Henrik Majcen, Luka Gmajner, 
Branibor Club, Turistično društvo Nova 
Cerkev, Učno-doživljajska kmetija 
Preložnik, Turistična kmetija Soržev 
mlin, Ključarjeva domačija, Primož 

Hladnik, Kmetijska zadruga Laško, 
Izletniška kmetija "Pri Marku" ter Bistro 
in pizzerija MC.
Z doniranimi sredstvi Humanitarnega 
društva Adra Slovenija smo prenovo 
šole nadgradili s predvidenimi 
vzdrževalnimi deli. V šoli smo obnovili 
tla, prepleskali celotne prostore in 
telovadnico, zamenjali električno 
napeljavo, namestili požarne sirene ter 
delno posodobili pohištvo. Celovito 
smo prenovili spodnji hodnik in 
garderobo prvega razreda, pridobili pa 
smo tudi novo zunanjo učilnico.

Zahvaljujemo se tudi vsem izvajalcem, 
ki ste zagotovili, da so dela potekala 
po načrtih. Tako so učenci novo 
šolsko leto pričakali v prenovljenih, 
svetlih in varnih prostorih. S skupnimi 
močmi smo ponovno dokazali, da 
zmoremo veliko. Za naše otroke smo 
ustvarili spodbudno učno okolje, ki 
jih bo navdihovalo k radovednosti in 
raziskovanju znanja.
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TRADICIONALNA 
EKSKURZIJA 
Tekst in foto: Betka Hutinski

Pustolovščina osnovnošolcev na Kopah
Zadnji počitniški petek je bil za skupino osnovnošolcev 
iz Vojnika prav poseben. Že vrsto let Knjižnica Vojnik 
in  Občina Vojnik pripravita tradicionalno ekskurzijo, ki 
mladim ponuja druženje, nova doživetja in predvsem 
nepozabne spomine. Tokrat nas je pot vodila v hribe. Šli 
smo na Kope, kjer nas je pričakal adrenalinski park. 

Že med vožnjo je bilo čutiti vznemirjenje, ob prihodu pa se 
je to hitro spremenilo v pravo pustolovsko energijo. Vreme 
nam je pripravilo dodatno presenečenje, saj je pihalo, krošnje 
so se zibale in že sam sprehod med drevesi je bil svojevrsten 
izziv. To pa je otrokom dalo še več občutka, da stopajo v pravo 
pustolovščino.
V adrenalinskem parku so se preizkusili v premagovanju 
mostov visoko med krošnjami, se sprostili na ogromni viseči 
mreži in se pogumno spustili po jeklenici (ziplinu), ki je 
mnogim ostal najlepši trenutek dneva. Navdušenje otrok je 
bilo nepopisno, ob vsakem premaganem koraku sta sledila 
nasmeh in ponos.

Veliko zaslug za lepo izkušnjo imata izkušena inštruktorja s 
Kop, Barbara in Patrik, ki sta otroke spremljala z veliko mero 
potrpežljivosti, prijaznosti in čuta za varnost. S humorjem in 
spodbudnimi besedami sta poskrbela, da je vsak udeleženec 
premagal svoje strahove in se počutil del skupine.

Po vsem adrenalinu je sledil prijeten počitek v gorskem 
ambientu. Utrujeni, a nasmejani smo si privoščili malico in se 
na koncu sladkali še s sladoledom kot popolno nagrado za 
pogumne podvige.

Iskrena zahvala gre tudi spremljevalcem Niki, Maši, Jakobu 
in Blažu, ki so otroke ves čas spodbujali in s svojo energijo 
poskrbeli, da je dan potekal varno in sproščeno.

Kope so nam ponudile dan, poln smeha, poguma in novih 
izkušenj. Otroci so se domov vrnili polni vtisov, mi pa že 
komaj čakamo, kam nas bo tradicionalna ekskurzija popeljala 
prihodnje leto.
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E ORATORIJ 2025
V OBČINI VOJNIK
Tekst: Klara Podergajs, foto: Riana Solar, Oratorij Frankolovo,  Oratorij Vojnik

»Ne boj se, zasveti!« 
Otroci so spoznavali slovenskega  
mučenca, blaženega Lojzeta 
Grozdeta, zavetnika slovenskih 
mladih in priprošnjika za družine ter 
predvsem za odpuščanje, spravo in 
bratstvo v slovenskem narodu. Po 
težkem otroštvu se je s trudom in 
pomočjo izkazal kot dober učenec in 
aktiven državljan. Živel je v obdobju 

1923-1943. Konec njegovega 
življenja je tako zaznamovala druga 
svetovna vojna. Za blaženega je bil 
razglašen 13. junija 2010. Geslo »Ne 
boj se, zasveti!« povzema njegovo 
mlado življenje.
 
Otroci prek igre, ustvarjalnih delavnic 
in molitve spoznavajo temo oratorija 

ter različne vrednote. Tokrat so bile 
te vrednote dostojanstvo, odločnost, 
darovanje, odpuščanje in priporočanje 
svetnikom. Oratorij je pomemben tudi 
za mlade, ki kot animatorji kalijo svoje 
talente, dajejo otrokom zgled in se 
učijo odgovornosti. To so tudi tedni, ki 
dajejo priložnost, da se poveže celotna 
skupnost župnije in kraja.

Frankolovo
V frankolovsko faro se je med 18. 
in 22. avgustom 2025 po nekaj 
letih premora oratorij znova vrnil. 
Udeležilo se ga je 54 otrok in 23 
animatorjev. Pestro dogajanje je 
zajemalo številne delavnice, vodne 
igre z napihljivimi igrali, pohod v 
Črešnjice, igre Centra za krepitev 

zdravja, prireditev Oratorij ima talent, 
pri čemer ni manjkalo vseh vrst 
talentov. 
Za duhovnost je s katehezami 
poskrbel pater Branko Cestnik. 
Animatorji so se izvrstno vživeli 
v vloge dramske igre o Alojziju 
Grozdetu (možen ogled na Youtube 
kanalu Oratorij Frankolovo). 

Mladi animatorji se učijo odgovornosti in so 
otrokom za zgled.Skupinska fotografija oratorija na Frankolovem 
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Nova Cerkev
Že nekaj let prvo oratorijsko dogajanje 
v občini začnejo v Novi Cerkvi, letos je 
to bilo med 30. junijem in 4. julijem. 
Oratorija se je udeležilo več kot 100 
otrok in 30 animatorjev (dijakov in 
študentov) ter osem animatorjev 
seniorjev. 

Še posebej se bodo spominjali 
romarskega pohoda po obronkih naše 
občine z zaključno sveto mašo v naravi 
pri sv. Janezu Krstniku v Vizorah, obiska 
Centra za usposabljanje, delo in varstvo 
Dobrna, kjer so skupaj izvedli glasbeno 
delavnico, ter vseh izvirnih talentov na 
prireditvi Oratorij ima talent.

Skupinska slika oratorija v Novi Cerkvi

Ko oratorij združi staro in mlado, da skupaj 
ustvarjajo nepozabne trenutke.

Vojnik
V Vojniku je oratorijski teden 
prav tako potekal med 18. in 22. 
avgustom 2025. Udeležilo se ga 
je 85 otrok, nanje pa je pazilo 20 
animatorjev. Dneve so začenjali 
s sveto mašo, petjem in plesom, 
uživali so v igranju ročnega 
nogometa in preprostem druženju 

s sovrstniki. Otroci so bili najbolj 
navdušeni nad delavnico, na kateri 
so si sami poslikali platneno torbo, ki 
jih bo na počitniške dni spominjala 
vse leto. Obiskali so tudi celjski 
bazen ter se naužili poletnih radosti 
v sproščenem uživanju in igranju v 
vodi.

Skupinska fotografija z oratorija v Vojniku 

Skozi predstave ali oglede vnaprej posnetih 
zgodb otroci spoznavajo glavni lik.
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FIESA 2025 
Tekst in foto: Mateja Oprčkal

Košarkarski klub Vojnik na košarkarskih počitnicah
Košarkarski klub (KK) Vojnik  se je 
ob koncu šolskega leta ponovno 
odpravil na svoj tradicionalni 
košarkarski kamp v Fieso in se 
v svoji  jubilejni deseti izvedbi s 
košarkarskimi počitnicami vključil 
v  nacionalni projekti  "Aktivni - 
inkluzivni", ki omogoča socialno 
vključenost invalidov in oseb s 
posebnimi potrebami v šport. 
 
Športno-mladinski center Piran in 
športni center Spotur Slovenj Gradec 
sta nam tudi to leto s svojimi prostori 
in prijaznim osebjem pripravila 
dobre pogoje dela, da je lahko bil 
program v celoti izveden. Udeleženci 
tabora so prihajali na tabor z 
različnim košarkarskim predznanjem. 
Med njimi so bili tisti, ki se prvič 
spogledujejo s košarkarsko žogo, 
kot tudi fantje, ki so že bolj izkušeni 
ter nadgrajujejo svoje veščine v 

košarkarskih šolah in klubskih ekipah. 
Udeležence tabora smo tudi to leto 
razporedili v več skupin, glede na 
starost in njihovo predhodno znanje. 
Temu primerno smo tudi prilagodili 
program dela in vsebine. Vadba 
je potekala tako na notranjih kot 
zunanjih površinah. Večerni čas pa 
je bil namenjen tekmam zvezd med 
vzhodom in zahodom, na katerih je 
vsak lahko košarkarsko zasijal. 

Ob vseh košarkarskih aktivnosti 
je bilo tudi veliko morske zabave. 
Na letošnjem taboru smo še 
posebej odkrivali, kako lahko 
drugačnost bogati. Prepoznavali 
smo, da lahko vsak doprinese nekaj 
lepega, pozitivnega. Graditi dobre 
medsebojne odnose, biti strpen 
in znati videti drugega je bilj cilj 
letošnjega tabora. Na predvečer 
zaključka tabora se Tartinjev trg v 

mestu Piran spremeni v kamp KK 
Vojnik. S svojimi prepoznavnimi 
majicami in igrivostjo smo nagovorili 
mnoge turiste. Zadnji dan pa je bil 
dan zaključnih bojev v igri 1 : 1, 
metanju prostih metov in trojk ter 
finalni tekmi zvezd. Podeljene so 
bile najrazličnejše nagrade. Največja 
nagrada pa je zagotovo, da se fantje 
kljub obilici drugih možnosti ali 
vplivom družbenih omrežij vedno 
znova odločijo, da del svojih počitnic 
namenijo za oblikovanje svoje 
osebnosti in prihodnosti tudi prek 
športa.

Projekt, ki ga brez podpore vodstva 
kluba, sponzorjev in staršev ne 
bi bilo, je uspešno izvedla ekipa 
domačih trenerjev KK Vojnik v sestavi 
Petja Berk, Luka Tovornik Žitnik in 
vodja tabora Mateja Oprčkal. 



29

NA
 O

DR
U 

ŽI
VL

JE
NJ

A100 LET UČITELJICE 
ZINKE LORGER              
Tekst: Milena Jurgec, foto: Patricija Rezar

Obisk ob jubileju
V ponedeljek, 11. avgusta 2025, je v Domu sv. Jožefa 
nad Celjem svoj 100. rojstni dan v družbi sostanovalcev, 
vodstva doma, sina Matjaža, prijateljev in sorodnikov 
praznovala srčna učiteljica, ki je svoje pedagoško in 
socialno delo opravljala tudi na Osnovni šoli Vojnik, kjer 
se je upokojila. 

Zinka je po rodu Celjanka. Življenje ji ni prizanašalo, saj je bila 
med vojno leta 1943 odpeljana v taborišče v Ravensbruck, 
od koder se je vrnila s krutimi spomini. Kljub temu je zbrala 
vso energijo, voljo in moč ter dokončala šolo za učiteljico 
razrednega pouka. Zaposlila se je v Šmartnem v Rožni dolini. 
Skupaj z možem Martinom je nadaljevala svoje poslanstvo 
v Zagorju pri Kozjem. Učiteljska pot ju je ponovno pripeljala 
v Šmartno, čez čas pa v Vojnik. Bila sta odlična učitelja, lepi 
spomini nanju še vedno ostajajo v srcih zagorskih, šmartinskih 
in vojniških učencev.
Zinka je kljub hudim časom, ki jih je preživela, še vedno bistrih 
misli, živahna, dobrovoljna, prijazna, z najlepšimi spomini na 

svoje učence, ki jih je imela neizmerno rada in naredila zanje 
vse, kar je bilo v njeni moči. Še lani je vozila avto. Pred nekaj 
meseci se je odločila, da gre v dom k sv. Jožefu, kjer je vesela 
obiskov vseh tistih, ki jo imajo radi. Iskrene čestitke z željo, 
da bi bila čim bolj zdrava!

PROSTOVOLJSTVO      
Tekst: Jožica Stropnik, foto: arhiv KORK

Prejemniki priznanj KORK Nova Cerkev
Ob 80-letnici občinskega združenja Rdečega križa 
Celje so podelili priznanja prostovoljcem za preteklo 
delo. Iz naše krajevne organizacije so priznanja prejeli 
trije člani. Ponosni smo na njihovo delo. 

Karli Kerner in Olga Močenik sta kot prostovoljca prejela 
bronasto priznanje, Irena Krajnc pa je prejela srebrno 
priznanje. Iskrene čestitke za prejeta priznanja, hvala za 
opravljeno delo. Če delaš s srčnostjo, očitno delaš nekaj 
prav.
Dobra družba in glasba je kombinacija, ki ogreje srce, 
poživi dušo in telo. Tako je bilo tudi na srečanju starejših, 
ki je potekalo v sklopu krajevnega praznika Krajevne 
skupnosti Nova Cerkev pod šotorom na gasilski veselici. 
Spoštovani naši starejši krajani, lepo se je bilo družiti z 
vami. Se že veselimo druženja naslednje leto.
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PRAZNOVALI
SO 90 LET    
Tekst: Franc Lebič, foto: Dušan Ravnikar

Strelsko društvo bratov Dobrotinškov Vojnik 
V začetku julija smo praznovali 90. obletnico ustanovitve 
strelskega društva, takratne Strelske družine Vojnik. Dan 
praznovanja je sovpadel ravno na datum ustanovitve 
pred 90 leti, 30. julija 2025 pa bo 83. obletnica, ko so bili 
bratje Dobrotinšek ustreljeni v Starem piskru v Celju kot 
talci. 

Strelska družina Vojnik je bila ustanovljena 5. julija 1935, 
njen prvi predsednik pa je postal učitelj Julijan Šinigoj. Po 
vojni je bila leta 1954 poimenovana po bratih Dobrotinških 

ter od takrat nosi njihovo ime, in to s ponosom. Vmes so bile 
v družini različne faze, bolj ali manj uspešne, vendar je bilo 
zanimanje za strelstvo v tistem času precejšnje. 

Od zunanjih društev, kot so jih takrat imenovali, so bili na 
tekmovanjih strelci iz Vojnika na visokem prvem mestu. 
S ponosom poskušamo nositi ime in delovanje društva 
po koroško-štajersko-zasavski regiji, kjer se že vrsto let 
udeležujemo tekmovanj v streljanju z zračnim orožjem in 
malokalibrskimi puškami. Malo nas ovira zastarelo strelišče v 
Vojniku, pa tudi strelišča za malokalibrsko puško nimamo (50 
metrov dolžine). Upamo na boljše čase.

Na naš praznik smo povabili strelce iz regije, poleg njih še 
vnukinjo učitelja Šinigoja, ki živi v Beogradu in trenutno 
preživlja poletje v Vojniku. Vesela je bila našega vabila in 
druženja z nami. Povabili smo tudi hčerko Zefke Feldin 
(sestra bratov Dobrotinškov) - Lenko in njenega moža 
Poldeta, ki nas vsako leto, ko prirejamo Memorial bratov 
Dobrotinškov, lepo sprejmejo ter nas pogostijo ob 
priložnosti, ko položimo venec pri spominski plošči na 
njihovi domačiji.

Seveda nismo pozabili na župana Branka Petreta, na 
predsednico sveta Krajevne skupnosti Vojnik Liljano Obreza, 
predsednika Društva upokojencev Vojnik, v njihovih 
prostorih imamo strelišče, Janeza Korošca, na našega 
častnega člana Franca Kuzmana, ki je bil dolga leta tajnik in 
blagajnik, ter nekdanjega predsednika društva Petra Pihlerja, 
ki mi je predal vodstvo leta 2012. Vse nekdanje strelce in 
brate Dobrotinšek ter Zefko Feldin smo počastili z minuto 
molka. Slava jim.

Od župana in občine smo prejeli zahvalo za dolgoletno 
delovanje in obljubili, da bomo nadaljevali delo kot do zdaj 
ter ohranili tradicijo. Veselo gremo proti 100. obletnici!

S strelsko tekmo so počastili praznik KS Vojnik
V nedeljo, 29. junija 2025, smo Strelsko društvo bratov 
Dobrotinškov Vojnik organizirali strelsko tekmo z MK 
puškami v čast praznika KS Vojnik. To je že naša večletna 
tradicija, ki jo skupaj s KS Vojnik poskušamo vsako leto 
spraviti pod streho v upanju, da ta tradicija ne zamre.

Povabili smo strelce iz sosednjih društev, ki so se klub 
počitnicam zadovoljivo odzvali. Rezultati so bili pričakovani, 
mi kot gostitelji, smo medalje in pokale prepustili gostom, 
razen srebrne v kategoriji od 50 do 60 let, ki je zasluženo 
pristala okrog vratu našemu Janezu Pintarju. Hvala KS Vojnik 
za medalje in pokale in pa seveda PGD Vojnik za prevoz.
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Šinigojeva vnukinja Bojana Gojković

Veseli dobitniki medalj
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70 LET
ALOJZIJA CVIKLA     
Tekst: Ivan Krulec, foto: Sonja Krulec

Ob jubileju srečanje sošolcev

Generacija 1962-1970 iz Osnovne šole Dobrna je letošnje 
srečanje združila z obiskom sošolca, ki je 19. junija 
praznoval 70 let in 21. junija god.

Maša in slovesnost z druženjem sta potekali na robu zaselka 
Vine nad zgornjimi Vizorami na gozdnatem hribčku nad hišo 
njegove sestre, kjer je preživel mladost. Na tem idiličnem 
kraju je nekdaj stala mala cerkev, posvečena Janezu Krsniku. 
Porušena je bila po dekretu vladarja Franca Jožefa. Ostanke 
cerkve so ljudje uporabili za gradnjo svojih domov, prav tako 
Alojzijevi predniki.
Naša prisotnost je bila za Alojzija seveda prijetno 
presenečenje. V spomin na to srečanje smo mu podarili tri 
stvari: kanček spominov (slike iz osnovne šole), nekaj za telo 
(slovenski med z Dobrne) in nekaj za dušo (tri slovenske pesmi 
v izvedbi kvarteta Grče z Dobrne). Po maši in kratki slovesnosti 
smo se ob hrani in pijači družili s slavljencem, njegovimi 
domačimi, sosedi in drugimi udeleženci zahvalne maše.

Nadškof Alojzij Cvikl ima za slovenski prostor večplastni 
pomen – cerkveni, družbeni in tudi osebni. Je mariborski 
nadškof metropolit (od leta 2015), kar pomeni, da je voditelj 
nadškofije in hkrati odgovoren tudi za celotno metropolijo 
(Štajerska, Prekmurje, Koroška). Kot škof predstavlja glas 
Cerkve v javnosti – bodisi ob družbenih vprašanjih (revščina, 
migracije, solidarnost, družinske vrednote) bodisi ob etičnih 
dilemah sodobnega časa. Pogosto nastopa kot povezovalna 
osebnost, ki išče dialog med Cerkvijo, državo in družbo. 

Vernikom je pomemben tudi kot osebnost, njegov življenjski 
slog ga dela bližjega vernikom. Pomen škofa Alojzija Cvikla 
presega cerkvene meje – njegova vloga je predvsem v 
povezovanju, iskanju zaupanja in gradnji dialoga med 
Cerkvijo in širšo družbo.
Srečanje z Alojzijem, njegovimi domačimi in sokrajani je bilo 
čudovito in nepozabno. V imenu vseh 12 sošolk in sošolcev, ki 
smo se zbrali, se gostiteljem iskreno zahvaljujem.         

Maša in slovesnost z druženjem na Vinah

NA
 O

DR
U 

ŽI
VL

JE
NJ

A



32 | OgledalO | 03 – 151 | 25. september 2025 | 

G
O

SP
O

DA
RS

KI
 U

TR
IP AVTOVID - TOMO 

VIDENŠEK                  
Tekst: Klara Podergajs, foto: osebni arhiv

35 let za vaše jeklene konjičke
Podjetje Avtovid je ustanovil in 
ga vodi Tomo Videnšek. Poleg 
glavne poslovalnice v Vojniku na 
Keršovi ulici 8a je podružnica tudi 
v Slovenskih Konjicah na Liptovski 
cesti 32. V podjetju se ukvarjajo 
z avtoservisno dejavnostjo, 
vulkanizerstvom, prodajo avtodelov 
in vsega, kar avtomobil potrebuje.

Tomo Videnšek je bil prej zaposlen v 
celjskem podjetju Libela, leta 1990 pa 
se je odločil stopiti na samostojno pot. 
Ukvarjal se je z motorji, zanimali so ga 
tudi avtomobili. 1. septembra 1990 
je dejavnost začel doma v Globočah, 
leta 1992 je dejavnost preselil v 
Vojnik, v tistem letu je zaposlil tudi 
prvega zaposlenega, ki je z njim še 
danes. V računovodstvu je 31 let z 
njim tudi njegova žena. V podjetju 
ima osem zaposlenih, ki so razdeljeni 
med vojniško in konjiško enoto. So 
strokovni in zanesljivi ter pripravljeni 

pomagati. V času povečanega obsega 
dela, ko je sezona menjave gum, 
priskočijo na pomoč tudi študentje. 
Pri Avtovidu se kalijo tudi dijaki, ki 
opravljajo prakso. Tomo je ponosen, 
da se je pri njih kalila tudi ena izmed 
redkih mladih avtomehaničark. 

Nadgradnja ponudbe in ohranjanje 
kakovosti dela
V prihodnosti si Videnšek želi ohranjati 
in nadgrajevati ponudbo za kraj, 
mogoče odpreti še kakšno enoto. 
Občanom je hvaležen za zaupanje, 
kar želi ohranjati še naprej. Vsakdo ve, 
da lahko zavije k Avtovidu, ko nekaj 
potrebuje njegov avtomobil. Podjetje 
je trenutno v procesu tranzicije, ko 
bodo vodenje počasi prevzele mlajše 
generacije z novo in svežo energijo.

Podjetnik z dobro organizacijo časa
Tomo je med drugim leta 2002 
prejel županovo priznanje kot mlad 

in uspešen podjetnik, leta 2004 pa 
bronasti vojniški grb za kulturno 
udejstvovanje in razvoj podjetniške 
dejavnosti. Želja po adrenalinu ga 
spremlja že od nekdaj. Kot mlajši ga 
je iskal v hitrosti motorja, še danes 
pa se ponj kot alpinist vzpenja na 
različne vrhove, najraje raziskuje 
Ande v Peruju. Med drugim je osvojil 
znamenito goro Paramount, kot 
mulec, kot se je sam poimenoval, pa 
se je povzpel tudi na Matterhorn. 
Delovanje podjetja in alpinistična 
potovanja usklajuje tudi z druženjem 
z vnuki, delom na domači kmetiji, z 
ženo obdelujeta in pridelujeta vino na 
več kot tisoč trsih. Igra pri Štajerskih 
rogistih, s kitaro pa ga lahko slišimo 
pri vojniških Feferonih.
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PITEX               
Tekst: Nuša Lilija, foto: osebni arhiv

Prenova notranje in zunanje opreme
Ines Bolarić je že vse življenje 
občanka Občine Vojnik. Stanuje 
v Novi Cerkvi, po poklicu je 
konfekcijska modelarka. S 
partnerjem Tomijem sta po več kot 
dvajsetih letih skupnega življenja 
pred desetimi leti ljubezen okronala 
s poroko. Imata čudovitega 
11-letnega sina Patrika.

Po končani srednji šoli se je zaposlila 
v podjetju Tuš, pozneje pa pri mojstru 
tapetniku Jožetu Kudru iz Zadobrove. 
Tam je prišla v prvi stik s tapetništvom 
in ga v trenutku vzljubila. Nazadnje 
je svoje znanje tapetništva še 
izpopolnjevala v praksi v podjetju 
Aspia v Zrečah. 
Vedno je rada ustvarjala in prijateljem 
za darila sešila kakšno torbico, 
cigaretnico in podobno. Ker je želja 
po samostojnem delu bila vedno 
večja, se je pred štirimi meseci, konec 
marca 2025, s partnerjem odločila in 
odprla podjetje Pitex. V podjetju se 
ukvarjajo s tapetništvom. Stranke si 
lahko pri njih izberejo najrazličnejše 
materiale (pravo in umetno usnje, 

mikrotkanine, naravne tkanine ...), s 
katerimi jim prenovijo vso notranjo 
opremo (jedilne kote, počivalnike, 
stole, sedežne garniture …), zunanjo 

opremo (gugalnike, vrtno garnituro, 
ležalnike, sedalne blazine …). Poleg 
tega prenovijo ali izdelajo garnituro za 
avtodome, starodobnike, avtomobile 
(sedeže, vrata, strope ...). Ukvarjajo se 
tudi z navtiko (prenova blazin v čolnih, 
sedalni deli, pokrivala za čolne ...). 

Poleg naštetega lahko v popravilo ali 
obnovo prinesete tudi ponjave, tende, 
motorske sedeže ali sedeže gradbenih 
strojev. 

Njihove stranke so posamezniki. Sprva 
se je dobra reklama razširila po občini, 
ker pa se za dobrim konjem vali dolg 
dim, so za tapetništvo Pitex izvedeli 
tudi v drugih regijah po Sloveniji. 
Zadovoljne stranke so iz Ljubljane, kot 
tudi s Ptuja. 

Kadar ima prosti čas, Ines sede na 
kolo, rada gre z družino v naravo ali na 
bazen. Je prava umetnica. Rada riše 
in ureja vrt. Druži se s prijatelji. Poleg 
živali pa ima najraje na svetu svojo 
družino. 

V prihodnosti načrtuje razviti svojo 
obrt. Trenutni cilj je obdržati stalne 
stranke in pridobivati nove. Največja 
reklama gre od ust do ust, družbenega 
omrežja in prek Facebooka. Razne 
informacije dobite prek njene 
e-pošte ines.kroflic@gmail.com, na 
telefonski številki 031 678 879 ali prek 
Messengerja ines bolarić.
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PODEŽELJE                
Tekst in foto: Primož Kroflič

Sodelovanje pri razvoju podeželja
Lokalna akcijska skupina (LAS) Raznolikost podeželja 
je v letu 2025 izvedla prvi javni poziv za izbor 
projektov, ki se bodo izvajali na območju Celja, 
Laškega, Štor in Vojnika. Med 23 prispelimi vlogami je 
bilo za sofinanciranje izbranih 16 vlog, ki bodo skupaj 
upravičene do sofinanciranja v višini 581.024,88 
evra sredstev Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja in Evropskega sklada za regionalni 
razvoj. Prijavitelji in partnerji v projektih bodo začeli 
izvedbo načrtovanih aktivnosti septembra, ko bodo 
vloge oddane v dokončno odobritev na Agencijo za 
kmetijske trge in razvoj podeželja oziroma Ministrstvo 
za kohezijo in regionalni razvoj.
 
Prav tako se na območju pripravljajo projekti sodelovanja, 
v katere bodo poleg članov LAS vključeni tudi drugi LAS 
iz Slovenije in tujine. Namen projektov sodelovanja je 
povezovanje in prenos dobrih praks med vključenimi 
območji. Do 22. avgusta 2025 so posamezniki, kmetje, 
podjetniki, podjetja, zadruge, društva, zavodi in lokalne 
skupnosti posredovali 23 predlogov za vsebine projektov 
sodelovanja. Na podlagi prejetih predlogov je LAS skupaj 
s predlagatelji na treh animacijskih delavnicah oblikoval 
predloge za projekte, ki bodo predvidoma izvedeni v letih 
2026 in 2027. 
V Podčetrtku bo 16. oktobra 2025 potekal regionalni 
podeželski parlament, na katerem bodo udeleženci 

z območja Savinjske regije in Zasavja razpravljali o 
aktualni problematiki prebivalcev podeželja. Dogodek 
organizira šest lokalnih akcijskih skupin s tega območja v 
sodelovanju z Društvom za razvoj slovenskega podeželja 
in je namenjen vsem zainteresiranim, ki želijo predstaviti 
aktualne izzive življenja in dejavnosti na podeželju. 
Poudarek dogodka bo na problematiki konfliktov na 
podeželju, storitev na podeželju in mladih na podeželju. 
Več od dogodku si lahko preberete na spletni strani 
LAS www.las-raznolikost-podezelja.si in FB-profilu LAS 
"Raznolikost podeželja", kjer so objavljene vse aktualne 
informacije o aktivnostih LAS.
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O duševnem zdravju je bilo že veliko 
napisanega, a še vedno premalo. Zgodi 
se, da se ljudje v stiski ne obrnejo pravi 
čas po pomoč zaradi več vzrokov, 
kot sta neznanje in sram, verjamejo 
v samoozdravitev in podobno. Če so 
težave blažje, lahko minejo same od 
sebe, pri težjih in dlje časa trajajočih 
težavah pa je potrebno več časa za 
izboljšanje oziroma ozdravitev. V tem 
času je oseba nezmožna za normalno 
življenje in trpi vsa njena družina. 
Oboleli ne zmore dela, je v bolniškem 
staležu. 

Duševnih težav je vedno več. Vedno 
nekam hitimo ter si zase in za svoje 
bližnje ne vzamemo dovolj časa. Tako 
smo ves čas napeti, nezadovoljni, 
nespeči, brez energije, počasi 
izgubljamo zanimanje in veselje za 
hobije ter družbo. Duševne stiske je 
nemogoče 
popredalčkati 
v blažje in 
hujše, kajti 
tistemu, ki se 
spoprijema 
z njimi, se še 
tako vsakdanja 
težava zdi v 
tistem trenutku najhujša. 

Življenje v sodobnem času je stresno. 
S stresom se različno spopadamo, 
nekateri uspešnejše, drugi manj. 
Vse to je odvisno od tega, kakšne 
osebnosti smo. Pri blažjih stresnih 
dogodkih običajno 
zdravljenje z zdravili 
ni potrebno, dovolj je 
lahko že pogovor ali 
kakšna sprostitvena 
dejavnost. Pri dlje časa 
trajajočih težavah z 
nespečnostjo, izrazito 
tesnobo, ki človeka moti 
pri normalnem življenju 
in delu, pa je že treba 
razmisliti o zdravljenju 
z zdravili. Poslužujemo 
se antidepresivov in za 
kratek čas pomirjeval, saj 
se lahko na njih navadimo. Priporočamo 
še psihoterapevtsko obravnavo.

Depresivnih motenj je vedno več, od 
blažjih in zmernih do hudih. V najhujših 
primerih pride do blodenj oziroma 

mišljenja, ki ni v skladu z dogajanjem 
v okolici in človekom samim. Blažja 
depresija lahko tudi spontano izzveni. 
Priporočamo obisk zdravnika, ki bo 
naredil načrt za ustrezno zdravljenje. Pri 
depresiji (tudi pri drugi duševni stiski) se 

lahko pojavijo samomorilne misli, kar je 
nesporno znak, da je treba k zdravniku. 
Kot skrbimo za materialne dobrine in 
negujemo telo, tako je treba negovati 
tudi dušo. Kot zdravimo telesne bolezni, 
je treba zdraviti tudi duševne stiske, saj 
delujemo kot celota.

Med hujše motnje na področju 
duševnega zdravja spadajo različna 
psihotična doživljanja (shizofrenija, 
blodnjave motnje), hujše razpoloženjske 
motnje (depresija, manija). Pri zadnje 
omenjenih priporočamo čimprejšnji 

pregled pri psihiatru. Širše področje 
so različne odvisnosti od alkohola, 
pomirjeval, analgetikov in prepovedanih 
substanc (THC, opiati, amfetamini, 
kokain, različne novejše droge). 

V zadnjih letih se vedno več ukvarjamo 
s težavami na področju duševnega 
zdravja pri starejših. Prebivalstvo se 
stara, delež starejših je vedno večji, 
s tem povezane duševne stiske pa 
tudi. Starejši so prav tako depresivni, v 
stresu, z blodnjami. Lahko pa obolijo 
za različnimi oblikami demence, 
pri kateri gre v osnovi za obolenje 
možganovine in posledično spominske 
motnje, motnje mišljenja, načrtovanja, 
razumevanja, govora, lahko tudi hoje, 
nezmožnost novega učenja, pojavi se 
inkontinenca. Dementni ljudje sčasoma 
potrebujejo pomoč druge osebe. Veliko 
starejših živi samih, nimajo družbe in 

nikogar, ki bi 
skrbel zanje. 
Pomoč v 
duševni 
stiski lahko 
poiščemo 
pri osebnem 
zdravniku, 
v centrih 

za duševno zdravje in v psihiatričnih 
bolnišnicah, kjer je organizirana 24-urna 
dežurna služba za nujna stanja. 

Na voljo so tudi telefonske številke za 
pomoč v stiski in različne skupine za 
samopomoč, ki jih lahko poiščemo na 

spletu. Čeprav se je na 
področju duševnega 
zdravja že marsikaj 
spremenilo v pozitivnem 
smislu in v stiski hitro 
poiščemo pomoč, 
pa nekateri tovrstno 
pomoč zaradi stigme 
odklanjajo oziroma je 
ne iščejo. Opažamo, da 
so ljudje bolj ozaveščeni 
in hitreje pridejo do 
ustrezne pomoči, ko 
jo potrebujejo ali jo 
potrebuje kdo v njihovi 

bližini. Narobe je ne poiskati pomoči, saj se 
vedno najde rešitev. 

Mnenje avtorja ne odraža stališč uredništva.

DUŠEVNE MOTNJE 
SODOBNEGA ČASA

Tekst: Valentina Winkler Skaza, dr. med., specialistka psihiatrije, foto: osebni arhiv

Veliko stisk je tudi 
med otroki in 

mladostniki, sploh ob 
koncu šolskega leta. 
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Nataša Čerenak

Dragi učenci,

z novim šolskim letom se pred nami odpirajo nova poglavja – polna pričakovanja, 
izzivov, znanja in lepih doživetij.
Želimo vam, da radovedno in pogumno širite obzorja, bogatite svoja znanja 
in razvijate ustvarjalnost. Naj bo šola prostor rasti – ne le v znanju, temveč tudi 
v medsebojnem spoštovanju, sodelovanju in odgovornosti. Bodite odprti in 
spoštljivi drug do drugega ter s srčnostjo soustvarjajte prijetno šolsko okolje. 
Zaupajte vase in strmite k doseganju načrtovanih ciljev. 

Dragi prvošolci, 

izrekamo vam posebno dobrodošlico in veseli nas, da ste postali del naše šolske 
skupnosti. Naj bo vaša pot v svet učenja pogumna, radovedna in polna nasmehov!
Veselimo se, da bomo skupaj širili znanje, prijateljstvo in nepozabne spomine. Vsi 
zaposleni v šoli smo tukaj, da vam pomagamo in vas podpiramo na tej čudoviti 
poti učenja. Želimo vam mnogo uspehov.  

Nataša Čerenak, ravnateljica

Osnovna šola Vojnik, Podružnična osnovna  šola Socka, 1. razred
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Osnovna šola Vojnik, Podružnična osnovna šola Nova Cerkev, 1. razred

Osnovna šola Vojnik, Podružnična osnovna šola Šmartno v Rožni dolini, 1. razred
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Osnovna šola Vojnik, 
1.b-razred

Osnovna šola Vojnik, 
1.a-razred
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Dragi učenke in učenci, spoštovani starši,

novo šolsko leto je pred vrati, polno pričakovanj, izzivov in priložnosti. Prvošolcem 
želimo pogumen in vesel korak v svet učenja, vsem preostalim pa uspešno 
nadaljevanje njihove poti znanja in osebne rasti.

Skupaj z učiteljicami, učitelji, strokovnimi delavci in drugimi zaposlenimi na šoli 
vam želim, da bi bilo leto varno, spodbudno in polno srčnih trenutkov. Naj nas 
vodi misel Pike Nogavičke: »Tega še nikoli nisem poskusila, torej mi bo zagotovo 
uspelo!« Zaupajmo vase, bodimo pogumni in odprti za novo.

Staršem se iskreno zahvaljujemo za zaupanje in sodelovanje. Skupaj gradimo 
šolo, s katero otroci rastejo ne le v znanju, temveč tudi v srčnosti.

Srečno in uspešno vsem.

Ravnateljica Marjana Šoš s kolektivom Osnovne šole Antona Bezenška Frankolovo

Marjana Šoš 

OŠ Anton Bezenšek Frankolovo, 1. razred
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Tekst: Branka Izda, Martina Ošlak, foto: arhiv vrtca

Pestrost raznolikih dejavnosti v vrtcu
V Vrtcu Mavrica Vojnik se zavedamo, kako pomembno 
je ustvariti okolje, v katerem se otroci počutijo varne, 
sprejete in spodbujene k raziskovanju. Zato skozi šolsko 
leto izvajamo raznolike dejavnosti, ki jim pomagajo 
razvijati sposobnosti, graditi prijateljstva ter pridobivati 
veščine, ki jim bodo koristile vse življenje.

V preteklem šolskem letu smo izvajali preventivni program 
Neon, varni brez nasilja. Otroci so se učili prepoznavati 
nevarne okoliščine, izražati čustva, graditi samozavest in 
zaupati odraslim v stiski. Skozi pravljice, igre vlog in pogovore 
so spoznavali pomen prijateljstva, medsebojne pomoči in 
mirnega reševanja nesoglasij.
Ponosni smo tudi na izvedbo podnebnega teka za lepši svet, 
ki je povezal vse enote našega vrtca. Vsak otrokov korak je 
bil simbol obljube, da bomo skupaj varovali planet. Dogodek 

je združil šport, ustvarjalnost in okolijsko ozaveščanje ter 
bil prepoznan kot ena izmed najboljših izvedb v sklopu 
kampanje na ravni vseh vrtcev v Sloveniji.

Poseben poudarek namenjamo bivanju v naravi. Kot člani 
slovenske mreže gozdnih vrtcev in šol strokovni delavci 
v oddelke vključujejo elemente gozdne pedagogike, pri 
čemer otroci raziskujejo z vsemi čutili, razvijajo opazovanje, 
ustvarjalnost, koordinacijo in samostojnost. Skozi igro ob 
drevesih, raziskovanje tal ali poslušanje gozdnih zvokov 
krepijo koncentracijo, samozaupanje in občutek povezanosti 
z naravo.

Ob tem pa otrokom ponujamo tudi številne obogatitvene 
dejavnosti, ki dodatno bogatijo njihovo odraščanje. Med njimi 
je planinski krožek Mavrični planinček, ki otroke spodbuja 
k pohodništvu, spoštovanju okolja in medsebojni pomoči, 
izveden je tridnevni vrtec v naravi. Najstarejši otroci se 
udeležijo tudi igrive angleščine in skozi pesem, ples, igro vlog, 
risanje in pripovedovanje spoznavajo osnovno besedišče, 
razvijajo posluh za tuji jezik ter odprtost do drugačnosti. Ob 
tem se otroci veselijo tudi folklornih iger in običajev, petja v 
zborčku ter športnih dejavnosti, kot so plavanje in smučanje, s 
čimer pridobivajo gibalne spretnosti, vztrajnost in pogum pri 
premagovanju izzivov.

Verjamemo, da smo s temi dejavnostmi otrokom pomagali 
graditi temelje za življenje: samozavest, odgovornost, 
spoštovanje in občutek pripadnosti. V novem šolskem letu 
bomo z enako zavzetostjo nadaljevali na poti ustvarjanja 
okolja, vsak otrok se namreč lahko razvija v vsej svoji mavrični 
barvitosti.

Igra s padalom - otroci sodelujejo, krepijo timsko delo, 
koordinacijo in medsebojno podporo.

EKIPA OSNOVNE ŠOLE VOJNIK         
Tekst: Nataša Čerenak, foto: arhiv šole

Zmagovalci Malih sivih celic
Ekipa Osnovne šole Vojnik je v 
preteklem šolskem letu dosegla 
izjemen uspeh. V priljubljenem 
televizijskem kvizu Male sive celice 
so premagali vse nasprotnike in 
postali zmagovalci sezone 2024/25.
 

Zmagovalno trojico so sestavljali Vita 
Fendre, Marcel Žibret in Bine Poznič, 
ki so s svojim znanjem, zbranostjo in 
ekipnim duhom navdušili gledalce 
po vsej Sloveniji. Njihova mentorica 
Vilma Ošlak jih je skozi celotno 
tekmovanje strokovno usmerjala, 

jih motivirala in jim bila v nenehno 
oporo.
Kot nagrado za izjemen dosežek 
so se učenci skupaj z navijači maja 
odpravili na nepozabni izlet v Cern 
in Ženevo, kjer jih je sprejela tudi 
slovenska veleposlanica Anita 



41

Pipan. Obisk je bil še ena nepozabna izkušnja, ki je našim 
mladim raziskovalcem odprla nova obzorja ter utrdila 
ljubezen do znanja.

Ta uspeh ni le rezultat trdega dela, temveč tudi dokaz, da 
se z vztrajnostjo, sodelovanjem in strastjo do učenja lahko 
doseže veliko. Naj bo njihova zmaga navdih vsem mladim 
– da si upajo sanjati, raziskovati in verjeti vase. Znanje je 
moč in ko ga delimo, postane še večje. Iskrene čestitke 
celotni ekipi in mentorici za izjemen dosežek, na katerega 
smo vsi zelo ponosni.
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Vita Fendre, Marcel Žibret in Bine Poznič

OSNOVNOŠOLSKI 
ŽUPANOVI NAGRAJENCI      
Tekst: Vesna Poteko, foto: Matjaž ambriško

Nagrada ob koncu šolanja
Predstavljamo učence obeh naših šol, ki so vsa leta 
šolanja dosegali odličen uspeh in se odlično odrezali 
na različnih tekmovanjih znanja. 

Županova priznanja
Osnovna šola Anton Bezenšek Frankolovo: Amadej 
Matevžič, Teja Kračun, ravnateljica Marjana Šoš.

Osnovna šola Vojnik: Ema Božnik, Urška Komes, Ajda 
Koprivnik, Eva Pezdevšek, Miha Ramšak, Lovro Hrustelj, 
Tijan Kostajnšek, Laura Pulaj, Lea Sentočnik, Jakob Šetina, 
Veronika Bliznac, Julija Fenko, Lili Germ, Žak Gostenčnik, 
David Kolar, Vid Komplet, Lovro Kroflič, Ema Lenarčič, 
Timjan Mauh, Neža Planko, Bine Poznič, Neža Tovornik, 
Nadja Zilli, Lara Rudolf, Dorijan Stropnik, Lovro Špes, Lina 
Vidič Lina, ravnateljica Nataša Čerenak.
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POČITNIŠKE DELAVNICE
V KNJIŽNICI VOJNIK      
Tekst in foto: Betka Hutinski

Ustvarjanje in druženje 
V Knjižnici Vojnik smo letošnje poletne četrtke namenili 
otroškemu ustvarjanju, druženju in raziskovanju 
domišljije. Vsak teden so nas obiskali mladi ustvarjalci, 
ki so s svojimi idejami in veseljem napolnili knjižnične 
prostore s prijetno energijo.

Otroci so z veseljem sodelovali pri ustvarjalnih delavnicah, 
na katerih so barvali, risali, izdelovali najrazličnejše umetnine 
in ob tem razvijali svojo ustvarjalnost. Poleg ustvarjanja je bil 
velik poudarek tudi na druženju. Med vrstniki so se spletala 
nova prijateljstva, učili so se sodelovanja in se skupaj 
zabavali v sproščenem počitniškem vzdušju. Vsak četrtek je 
bil drugačen, saj so vedno znova presenetili z novimi idejami 
in ustvarjalno energijo. Dogajanje je bilo vedno polno 
domišljije – od pisanih morskih živali do malih skrivnostnih 
svetilnikov, ki so nastali iz preprostega kartona. Najbolj veseli 
so bili, ko so lahko svoje izdelke razstavili, jih občudovali in 
primerjali med seboj. Knjižnica se je spremenila v pravo malo 
ustvarjalnico, kjer je bilo čutiti veselje in igrivost.
Posebno mesto na naših delavnicah pa je imel naš 
vsakodnevni obiskovalec, maček Geri. S svojim radovednim 
pogledom in sproščenim poležavanjem je otroke še dodatno 
razveseljeval ter popestril naše skupne trenutke. Prav vsi so 
ga vzeli za svojega in Geri je z veseljem delil prijazno družbo 
z malimi ustvarjalci. 
Počitniški četrtki v knjižnici so tako postali prostor, v 
katerem so se otroci lahko izrazili, se zabavali in doživeli 

nekaj nepozabnih trenutkov. Veseli smo, da smo skupaj 
ustvarili lepe spomine, ki nas bodo greli tudi v prihajajočih 
dneh. Prepričani smo, da bodo otroci še dolgo nosili s seboj 
prijetne vtise in se radi vračali v knjižnico, kjer jih vedno čaka 
nekaj novega. 
Že v oktobru boste lahko spet ustvarjali na pravljičnih 
ustvarjalnicah. Vabljeni, da všečkate našo facebook stran 
Krajevne knjižnice Osrednje knjižnice Celje, da boste lahko 
sledili dogajanju v knjižnici. 
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Tudi v tej dopustniški sezoni kulturni 
ustvarjalci niso počivali. Glasbeno 
poletje v občini je odprl znan 
glasbenik, klarinetist Goran Bojčevski.
 
Avgusta si je uresničil življenjsko željo in 
nastopil pred razprodanimi Križankami. 
S svojo izvrstno glasbeno predstavo je 
razvajal publiko že na marsikateri znani 
in impozantni lokaciji, k tem pa že vrsto 
let dodaja tudi grad Lemberg. Skupaj z 
operno pevko Sabino Cvilak sta v juliju 
izvedla pester program, v katerem sta se 
izmenjevala, pogovarjala in sodelovala 
njen sopran in njegov klarinet.
Za podlago glasbenim pogovorom so 
poskrbeli na harmoniki Andraž Frece, 
Matic Dolenc na kitari in Jan Sever na 
klaviaturah. Kot je na svojem Facebook 
profilu zapisal Bojčevski, se je "včeraj v 
nabito polnem gradu Lemberg zgodila 
prava čarovnija; z glasbo in čustvi smo vsi 
dihali kot eno".

Konec poletja sta zaznamovala dva 
vojniška glasbena večera. 
Prvi se je zgodil konec avgusta, ko so 
za glasbeno doživetje poskrbeli pevci 
Mešanega pevskega zbora Forte z 
zborovodjo Lovrom Frelihom. Svoj 
tradicionalni koncert Pod zvezdami ob 
koncu poletja so morali zaradi dežja 
prestaviti pod streho Doma sv. Jerneja. 
Zvezdnati poletni večer pa so vseeno 
pričarali z raznolikim program od 
ritmične duhovne glasbe do zabavne 
slovenske glasbe. Kot solistka se jim je 
pridružila Tanja Pečenko. Vsestranska 
umetnica je k večeru dodala svoj del 
doživete interpretacije. Fortejevci so 
v goste povabili tudi vokalno skupino 
Harmonija iz Ajdovščine, s katero si 
občasno delijo zborovodjo. Dekleta 
pojejo predvsem črnsko duhovno glasbo, 
ljudsko glasbo, posežejo pa tudi po 
zabavni tuji in domači glasbi.

Drugi Vojniški glasbeni večer pa 
je ustvaril Trio Lemberg, kot so 
se poimenovali trije diplomirani 
harmonikarji Andraž Frece, Andrej Kos 
in Tomaž Marčič. Zanimivo je, da so 
si dom našli v radiu petih kilometrov 
drug od drugega. Združili so moči in 
uvod v sicer nevihtno obarvan večer in 
noč popestrili z deli velikanov klasične 
glasbe: Mozarta, Čajkovskega, Bacha in 
Vivaldija, ki so se izmenjevala z znanimi 
skladbami iz muzikala in baleta. Čeprav 
samo tri harmonike, že vsaka posebej, 
skupaj pa še toliko bolj mogočno, 
zazvenijo kot pravi orkester. Trio so 
sestavljali Andraž Frece na klavirski 
harmoniki, Andrej Kos in Tomaž Marčič 
na gumbni harmoniki.

Uro pred koncertom je gostitelj večera 
in lastnik Franci Zidar tokratne ter tudi 

obiskovalce koncerta Bojčevskega 
popeljal na vodeni ogled gradu, kjer 
je v zadnjem času nastalo marsikaj 
novega. Takšni in podobni dogodki 
dajejo novopostavljenim ali obnovljenim 
zidovom še globlji namen in dušo.

GLASBENO POLETJE 
V VOJNIKU          
Tekst: Klara Podergajs, foto: Klara Podergajs, Urška Mužar

Čari različnih zvrsti glasbe 
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Trio so sestavljali (z leve): Andraž Frece, Tomaž Marčič in Andrej Kos.

Franci Zidar obiskovalce popeljal tudi na voden ogled gradu, kjer je v zadnjem času 
nastalo marsikaj novega.

Kot solistka se je MPZ Forte pridružila Tanja 
Pečenko. 
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8. septembra 2025 smo skupaj z dvema skupinama vrtca 
Mavrica Vojnik in njihovimi vzgojiteljicami uradno odprli 
prenovljeno igrišče MIK pri cerkvi sv. Jerneja v Vojniku. 
Nova igrala je prispevala Občina Vojnik. Verjamemo, da s 
tem omogočamo še več gibanja našim najmlajšim. Želimo 
si, da bi igrala s pravilno uporabo čim dlje služila svojemu 
namenu in razveseljevala otroke. 

Tekst: Špela Ovtar, foto: Urška Mužar

Odprtje prenovljenega MIK igrišča v 
Vojniku

01

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

Na OŠ Vojnik je konec avgusta potekalo izobraževanje na 
temo VARNA ŠOLA, ki so se ga udeležili zaposleni iz obeh 
osnovnih šol, predstavniki vrtca, medobčinske redarske 
službe, Občine Vojnik in župan Branko Petre. Namen 
IVK projekta je okrepiti preventivo, ki je pravilna pot in 
najcenejša za celotno skupnost.

Tekst in foto: Portal Varensvet.si

Izobraževanje na temo VARNA ŠOLA v 
Občini Vojnik

02

Neznani storilec je poškodoval del spomeniško 
zaščitenega zidu ob pokopališču. Gre za pomemben 
zgodovinski in kulturni element kraja, ki je pod posebnim 
varstvom Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije. 
Nastala škoda bo zahtevala strokovno sanacijo pod 
nadzorom pristojnih strokovnjakov. Dejanja vandalizma, 
ki posegajo v kulturno dediščino in območja posebnega 
spoštovanja, so v skupnosti naletela na ostro obsodbo.

Vir: Promet.si, spremljanje prometa, foto: arhiv občine

Vandalizem na spomeniško zaščitenem 
zidu pokopališča v Vojniku

04

Po podpisu sporazuma o prijateljskem sodelovanju 
med vojniško in češko občino Česka Skalice sta bila letos 
realizirana dva dogodka. Prvi je bil obisk 27 učencev in dveh 
učiteljic iz njihove šole med 15. in 18. majem 2025, drugi pa 
obisk predstavnikov Občine Vojnik na praznovanju v Česka 
Skalici med 30. majem in 1. junijem 2025. Mesto Česka 
Skalice je zapisano pisateljici in pravljičarki Boženi Němcovi, 
saj se na vsakem koraku čuti bogata kulturna dediščina. 

Tekst: Jože Žlaus, foto: Jelka Žlaus 

Delegacija predstavnikov Vojnika na 450. 
obletnici mesta Česka Skalice

03
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V Vitanju je bila 10. avgusta 2025 parada okoliških društev. 
Prikazani so bili stari običaji in stare obrti, nastopili so 
ljudski pevci in glasbene skupine, ki izvajajo ljudsko glasbo. 
Na letošnji Holceriji se je predstavila tudi Joškova banda in 
zaigrala nekaj starih ljudskih viž. Moderator Gojko Jevšenak 
je predstavil Joškovo bando in izzval poglavarja bande 
Jožeta Žlausa, da je povedal nekaj zanimivosti o bandi.

Tekst: Jože Žlaus, foto: arhiv TD Vitanje

Parada društev na Holceriji 2025 v Vitanju 

05

V sklopu Holcerije 2025 v Vitanju je v Centru Noordung od 10. 
avgusta 2025 postavljena razstava grafik po motivih Doroteje 
Hauser avtorja Jožeta Žlausa. V centralnem prostoru centra 
je postavljenih še nekaj razstav okoliških društev, ki bodo 
v avgustu popestrile turistično ponudbo kraja Vitanje ter 
dopolnile prizadevanje in delo lokalnega turističnega društva 
pod vodstvom predsednika Milana Pogladiča.

Tekst: Jože Žlaus, foto: Jelka Žlaus

Razstava grafik po motivih Doroteje 
Hauser v vitanjskem Centru Noordung

06

Veselimo se krajevnega praznika v Novi Cerkvi. Takrat 
je veliko pomembnih dogodkov tudi za našo krajevno 
organizacijo. Naša zaslužna prostovoljka Anica Rom je letos 
prejemnica krajevnega priznanja. S svojim vestnim delom 
in leti prispeva, da je v Razdelju vse v redu, zato ji iskreno 
čestitamo. Ob prazniku smo starejše krajane počastili 
s hrano in pijačo ter se z njimi prijetno družili. Z lepimi 
občutki smo si povedali, da se drugo leto spet vidimo.     

Tekst: Magda Kajzba, foto: Nina Mlinar

Srečanje starejših krajanov v Krajevni 
organizaciji Rdečega križa Nova Cerkev

08

Člani društva Dobra volja tudi poleti ne počivamo. V 
soboto, 14. julija 2025, nas je pot ponesla proti Dolenjski, 
v Mirno Peč v Slakov muzej. Četrtkove delavnice smo 
namenili izdelovanju sončnic iz kreppapirja, in sicer smo jih 
izdelali več kot 60. Sodelovali smo na Lovrenčevem sejmu 
v Podčetrtku 9. avgusta, 10. avgusta pa smo se letos prvič 
odzvali povabilu na Holcerijo v Vitanje in sodelovali na 
njihovi 34. povorki.
   

Tekst in foto: Marjana Bobik

Delovno poletje za člane Društva Dobra 
volja

07
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V organizaciji Medobčinskega društva delovnih invalidov 
(MDDI) Celje je bilo v prostorih Čebelce 6. avgusta 2025 
predavanje v zvezi z uresničevanjem pravic na podlagi 
zakona o dolgotrajni oskrbi, katerega prispevek smo začeli 
plačevati s 1. julijem 2025. Udeležilo se je 42 slušateljev. 
Predavanje sta vodili dve strokovni delavki, zaposleni 
v celjskem centru za socialno delo, ki opravljata delo 
koordinatoric dolgotrajne oskrbe.

Tekst: Vida Podergajs, foto: Dragica Mirnik

Okrogla miza o dolgotrajni oskrbi v 
Vojniku

09

FOTOVRTINEC FOTOVRTINEC

V sredo, 13. avgusta 2025, je Čebelarsko društvo Vojnik 
organiziralo točenje medu iz panjev učnega čebelnjaka v 
Šmartnem v Rožni dolini. Čebelnjak, ki stoji na vrtu tamkajšnje 
župnije, je plod sodelovanja društva z Župnijo Šmartno in 
Podružnično osnovno šolo Šmartno. V njem se osnovnošolci, 
vključeni v čebelarski krožek, učijo osnov čebelarjenja ter 
spoznavajo pomen čebel za naravo in človeka.

Tekst in foto: Martin Goleš

Točenje medu v učnem čebelnjaku v 
Šmartnem v Rožni dolini

10

Včeraj nas je ponovno obiskala ocenjevalna komisija 
Turistične zveze Slovenije, ki je ocenjevala izletniške točke 
v Občini Vojnik v sklopu natečaja "Moja dežela - lepa in 
gostoljubna". Obiskali  so Lovski dom Lovske družine 
Vojnik ter Čebelarsko društvo Vojnik. Obe društvi sta 
komisiji nazorno predstavili svojo dejavnost in prikazali, 
kako aktivno delujeta na področju promocije občine ter 
ohranjanja lokalne dediščine. 

Tekst in foto: Petra Pehar Žgajner 

Obisk ocenjevalne komisije Turistične 
zveze Slovenije v Vojniku

12

V sredo, 6. avgusta 2025, je Frankolovo obiskala državna 
ocenjevalna komisija v sklopu projekta "Moja dežela – 
znak gostoljubnosti 2025", ki ga vodi Turistična zveza 
Slovenije. Komisijo je vodila predsednica Lenka Molek, 
ki je bila nad urejenostjo kraja in srčno predstavitvijo 
vidno navdušena. Po ogledu Galerije Piros sta komisijo po 
Frankolovem vodili Marija Železnik in Janja Srebot, članica 
Prosvetnega društva Antona Bezenška. 

Tekst in foto: Petra Pehar Žgajner

Frankolovo očaralo komisijo Turistične 
zveze Slovenije

11
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Ljudske pevke Taščice iz Vojnika so bile v tem letu po letu 
stagnacije zaradi bolezni precej aktivne. Nastopi so se vrstili 
skozi vse poletje. Najodmevnejši nastop je bil 26. aprila 
2025, ko so izvedle koncert z gosti ob 20- letnici delovanja. 
Razveseljevale so starostnike v domovih doma in po 
Sloveniji. V tem času se je zvrstilo 18 nastopov. Kamor pridejo 
in zapojo slovensko ljudsko pesem, povsod so jih veseli in jih 
vabijo, da še pridejo. Upajmo, da bo tako še dolgo.

Tekst in foto: Franc Lebič

Taščice v prvi polovici tega leta

13

13. julija 2025 je bilo v Črešnjicah nadvse slovesno. Naš 
gospod župnik dr. Vinko Kraljič je daroval diamantno mašo. 
Cerkev se je lepo napolnila. Med sveto mašo je pridigal 
Marjan Jezernik. Bogoslužje so popestrili domači cerkveni 
pevci. Za dolgoletno in predano služenje so se diamantnemu 
mašniku zahvalili cerkveni svet, birmanci in Dušan Horvat. 
Hvala vsem, ki ste omogočili lepo praznovanje.

Tekst in foto: Minka Čretnik

V Črešnjicah smo praznovali

14

V mesecu avgustu se je zaključil rok za oddajo pobud 
in predlogov k oblikovanju proračuna Občine Vojnik za 
prihodnje obdobje. Zbiranje predlogov je potekalo preko 
krajevnih skupnosti. KS Vojnik 50 predlogov, KS Nova 
Cerkev 13 predlogov in KS Frankolovo 29 predlogov. Hvala 
vsem občanom, ki ste s svojimi pobudami prispevali k 
oblikovanju skupnih razvojnih usmeritev.

Tekst: Mojca Vodušek

Participacija pri oblikovanju proračuna 
2026 in 2027

16

Na lepo sončno soboto, 6. septembra 2025, se je na 
Frankolovem v graščinskem parku zbralo rekordnih 17 ekip. 
Kmalu po prevzemu kotlov, mesa in čebule je že zadišalo. 
Najboljši golaž so skuhali člani PGD Frankolovo. Obiskovalci 
so članicam društva Dobra volja namenili priznanje za 
najlepše urejen delovni pult. Poleg dobre družbe in 
slastnega golaža smo uživali tudi v dobrem kruhu, ki so ga 
spekle pridne gospodinje. 
 

Tekst in foto: Nuša Lilija 

Golaž žur Frankolovo

15
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To je bil moj moto organizacije 
letošnje junijske plezalne odprave 
Alpinističnega odseka Grmada Celje 
v perujske Ande. Moto preostalih 
petih članov odprave pa je bil prvi 
obisk Južne Amerike in andskega 
visokogorja.

 
V Alpinističnem odseku Grmada Celje 
smo junija organizirali alpinistično 
odpravo v južnoameriške Ande, 
natančneje v Cordillero Blanco v Peruju. 
Cilj odprave je bilo spoznavanje višinskih 
andskih ambientov za mlajše plezalce in 
osvojiti nekaj tamkajšnjih vrhov nad 5000 
metrov, tako po normalnih pristopih 
kot tudi po plezalnih smereh. Cordillera 
Blanca je gorska veriga, ki leži na severu 
Peruja. Skupaj s Cordillero Negro sestavlja 
območje Callejon de Huaylas. Pokrajina 
z dolinami, rekami in jezeri, nad katerimi 
se dvigujejo beli vrhovi Andov. Praktično 
vse območje Kordiljere je pod zaščito 
Nacionalnega parka Huascaran, ki mu 
pravijo tudi raj belih vrhov. Park zajema 
16 šesttisočakov, 17 vrhov, višjih od 5500 

metrov, 663 ledenikov, 269 jezer, 42 rek ... 
Prebivalci so večinoma Indijanci, ki skupaj 
z naravo sestavljajo celostno podobo 
območja.
Odprava je bila v celoti uspešna. V treh 
tednih smo iz mesta Huaraz na višini 
3100 metrov, kjer smo bili nastanjeni, 

izvedli tri gorske ture. Najprej na jug 
Cordillere Blance, kjer se začenja že 
perujski Altiplano (visoka planota), 
proti gori Huarapasca, nato v dolino 
Llanganuco, ki je izhodišče za več 

vrhov, ter v območje Santa Cruz 
na severu, ki je izhodišče za goro 
Alpamayo. Osvojili smo vrhove 
Huarapasca (5418 metrov), Nevado 
Pisco (5752 metrov), Yanapasca (5460 
metrov), dva naša člana, ki sta v Peruju 
ostala dlje, pa še goro Alpamayo (5947 
metrov), ki ji pravijo tudi najlepša gora 
na svetu.

Člani iz kluba Alpinističnega odseka 
Grmada Celje smo bili Matej Arl, 
David Horvat, Sašo Sorčan, Mitja 
Peterka, Matjaž Korošec in Tomo 
Videnšek. To odpravo sem načrtoval 
ob mojem jubileju, 60-letnici. Ni bilo 
težko dopustiti, da me vetrovi Andov 
spet potegnejo tja, v kraje, ki sem jih 
obiskal že tolikokrat. Najteže pri vsem 
je zapustiti dom in družino ter za ta 
čas organizirati življenje doma, da vse 
poteka dobro, kljub tvoji odsotnosti. Tu 
gre seveda zahvala domačim, ki nam to 
omogočijo.

Stvar smo uspešno končali in zdaj 
uživamo v najlepšem delu vsake 
odprave, ko domačim in prijateljem 
pripoveduješ, kako je bilo in kaj vse si 
doživel. Mi smo doma, andski vrhovi pa 
ostajajo tam nekje daleč, z njimi pa tudi 
naši spomini, želje in hrepenenja. In 
kdo ve, kdaj spet potegne pravi veter ...

KO POTEGNE
PRAVI VETER 
Tekst in foto: Tomo Videnšek

Za 60 let na andske pettisočake

Skupaj z nosači

Na vrhu Yanapasce
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Na praznični petek, 15. avgusta 2025, je Športno 
društvo Socka na Strnadovem travniku pripravilo 
dogodek, ki je združil šport, tradicijo in prijetno 
druženje.

Osrednji del dogodka je bil tek na 994 metrov visoko 
Kislico, za najmlajše je bil organiziran krajši otroški tek, 
pohodniki pa so svojo pot opravili peš in tako vsak po 
svojih močeh doživeli čar poti do vrha. Najhitrejši tekači so 
ob koncu teka prejeli spominska priznanja in simbolične 
nagrade, kot lepo motivacijo za prihodnje športne izzive.

Po športnem delu je sledila sveta maša, ki jo je daroval 
pater Branko Cestnik s Frankolovega. V molitvi in pesmi 
so se zbrani, mlajši in starejši krajani, zahvalili za praznik 
in skupnost, ki jo takšna srečanja gradijo. Druženje so ob 
klepetu, jedači in pijači nadaljevali še v popoldne.

Dogodek je dokaz, kako lahko šport in druženje združita 
ljudi vseh generacij. Strnadov travnik je tako postal prostor 
veselja, povezanosti in prijetnih spominov, ki bodo še 
dolgo ostali med udeleženci.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste s 
svojo prisotnostjo podprli dogodek, ter članom društva, ki 
ste s prostovoljnim delom pripomogli k njegovi izvedbi.

ŠPORTNO
DRUŠTVO SOCKA 
Tekst: ŠD Socka, foto: arhiv društva

Športno in družabno dogajanje na Strnadovem travniku

Na grebenu Huarapacse
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V Kulturno-umetniškem društvu 
France Prešeren Vojnik leto 2025 
nikakor ni leto počitka, to velja 
tudi za poletne dni. Članice in člani 
so s pesmijo, igro, umetnostjo in 
prostovoljstvom znova dokazali, da 
kultura živi vse leto in povezuje naš 
kraj.

Po letu stagnacije zaradi bolezni 
so Ljudske pevke Taščice letos še 
posebej dejavne. Od februarja do 
julija so izvedle kar 18 nastopov po 
vsej Sloveniji – od domov za starejše 
na Vranskem, v Slovenski Bistrici, na 
Polzeli, v Poljčanah in Mariboru do 
občnih zborov, jubilejev in praznovanj. 
Najodmevnejši je bil koncert ob 
20-letnici delovanja 26. aprila 2025 
v Vojniku. Povsod, kjer zapojejo, jih 
sprejmejo z veseljem in jih znova 
povabijo. Zahvala gre tudi PGD Vojnik 
za pomoč pri prevozih.
V petek, 4. aprila 2025, je Moški pevski 
zbor pripravil letni koncert z naslovom 
"Slavček, daj mi svoje petje". Pod 
vodstvom Emilije Kladnik Sorčan, ki 
zbor vodi že 30 let, so pevci občinstvo 
navdušili z ljudskimi in umetnimi 
pesmimi. Zbor s 27 pevci letos praznuje 
89 let neprekinjenega delovanja, 
prihodnje leto pa jih čaka veliki jubilej.
V soboto, 29. marca 2025, je Vokalna 

skupina Kolorina v Kulturnem domu 
Vojnik izvedla letni koncert z naslovom 
"Nežna kakor cvet". Lep glasbeni večer 
so obogatili gostje – pevci vokalne 
skupine 7 deci. Dekleta pa že pridno 
vadijo in ohranjajo vez tudi v poletnih 
dneh.
Arclinski fantje ohranjajo ljudsko 
pesem v domačem okolju. S koncertom 
in številnimi nastopi so razveselili 
občinstvo, še posebej pa so s svojo 
pesmijo popestrili praznovanje 
100-letnice gospe Vide Brun v domu 
SeneCura Vojnik, ki je bil eden 
najganljivejših dogodkov leta. Medtem 
se je članica Ana Pogladič udeležila 
citrarskega festivala Prešmentane citre 
v Velenju.
Skupini Soul Collectors in Emerson 
redno vadita in koncertirata na 
festivalih, kjer širita glasbo in ime 
društva tudi zunaj domačega kraja.
Dramska sekcija je pripravila ponovitev 
predstave in v svoje vrste povabila 
nove člane, s čimer se odpira prostor 
za svež ustvarjalni zagon. Ob tem 
je v društvu zelo aktivna tudi mlada 
dramska sekcija, ki se že pripravlja 
na novo igro, ki bo doživela krstno 
uprizoritev v prazničnih dneh.
V društvu pa nastaja tudi likovna 
sekcija, ki bo združila ustvarjalce 
vizualne umetnosti.

Poleg tekočih aktivnosti naše sekcije 
bogatijo kulturni utrip občine, tako je 
ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
na Tomažu nastopil Moški pevski zbor, 
program pa je obogatila recitatorka 
Tina Krivec, članica dramske sekcije. 
Moški pevski zbor je nastopil tudi v 
Jernejevem domu, kjer je v okviru 
krajevnega praznika Krajevne 
skupnosti Vojnik potekalo tradicionalno 
srečanje starejših krajanov.
Člani društva smo se udeležili tudi 
čistilne akcije, s čimer smo pokazali, da 
nam je mar za okolje in skupnost.

Pogled naprej
V vodstvu društva pripravljamo 
prenovo spletne strani, ki bo sodobno 
predstavila naše sekcije in dejavnosti. 
Za fotografsko podobo bo poskrbel 
naš član Matjaž Jambriško. Jeseni pa 
nas čaka še velik društveni dogodek, 
na katerem se bodo znova srečali vsi 
ustvarjalci in prijatelji društva.
Kulturno-umetniško društvo France 
Prešeren Vojnik s pesmijo, igro, glasbo 
in ustvarjalnostjo dokazuje, da kultura 
ni le umetnost – je način življenja, ki 
povezuje ljudi, ohranja tradicijo in krepi 
našo skupnost. Naj tako ostane tudi v 
prihodnje.

KUD FRANCE 
PREŠEREN VOJNIK         
Tekst: Petra Pehar Žgajner, foto: Matjaž Jambriško

Poletje kulture, druženja in povezovanja

Kulturno-umetniško društvo France Prešern Vojnik in utrinek dostave kulture
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V Socki je 22. junija 2025 potekala že tradicionalna 
prireditev »Socka poje, pleše in igra«. Ponovno se je 
dokazalo, da je kulturno življenje v Socki živahno in 
bogato. Dogodek je bil poln glasbe, plesa in dobre 
volje, kar je navdušilo številno občinstvo.

Prireditev sozačeli učenci POŠ Socka, sledili so mladi 
glasbeniki iz Glasbene šole Tomija Majcna: Liam Kunić, 
Alja Korošec in Anja Vreže, ki so s svojim igranjem 
pokazali, da glasbeni talent v Socki raste že pri 
najmlajših. Občinstvo so nato navdušili Vrajeva peč 
in mlada zasedba Vrajeva peč. Program so popestrili 
Ansambel Božnik, Klateži ter Ansambel Gašperja Mirnika, 
ki so poskrbeli za vesele viže. Posebno vlogo so imeli 
Soški Kajuhi, ki so prireditev otvorili z »Golico«, na koncu 
pa z lepimi vižami Avsenika, Štirih kovačev in še koga 
poželi bučen aplavz. Prireditev je povezovala Manja 
Majcen. Z mladostno energijo in veseljem do glasbe so 
nastopajoči očarali občinstvo.
Med nastopi sta zbrane nagovorila, predsednik 
Kulturnega društva Socka Sandi Majcen in podžupan 
občine Vojnik Damjan Muzelj. Poudarila sta pomen 
tovrstnih dogodkov za skupnost in pohvalila 
nastopajoče ter vse člane kulturnega društva, ki s svojo 
predanostjo društvu pripomorejo k dobri izpeljavi te 
tradicionalne prireditve.

SOCKA POJE, 
PLEŠE IN IGRA         
Tekst: Lea Sreš, foto: Sandi Majcen

Za vse generacije 
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Na Frankolovem je bil v soboto, 7. junija 2025, 6. 
tradicionalni odbojkarski turnir Lilija. 

Sestre Maja, Katja, Jerneja in Nuša smo na domačem travniku 
pred šestimi leti uredile zelenico, okoli postavile mrežo, 
označile polje igrišča ter ga razpolovile z mrežo za odbojko. 
Tako je letos že šesto leto zapored na domačem travnatem 
igrišču na domačiji Lilija potekal odbojkarski turnir. 

Na lepo sončno soboto se nas je zbralo nekaj več kot 50 
mladih. Željni igranja odbojke so napisali svoje ime na 
listič, ki je šel v boben za žreb in smo sestavili osem ekip 
s štirimi igralci. Mešane ekipe so si same izbrale imena 
in turnir se je začel. Po nekajurnih bojih si je prvo mesto 
priigrala ekipa "Bronasti", drugouvrščena je bila ekipa 
"Sam šibej". Na tretje mesto se je uvrstila ekipa "Leseni". Z 
glasnim spodbujanjem vseh navijačev smo turnir končali 
z nasmeški na obrazih. Tudi letos nismo pozabili na 
najmlajše, ki so se zabavali na napihljivem igralu.

Vsi tekmovalci so prejeli diplome, prvi trije uvrščeni pa 
lepe praktične, doma izdelane nagrade. Zmagovalna 
ekipa je zasijala z zlatimi kolajnami okoli vratu, visoko v 
zrak pa so dvignili tudi prehodni pokal. Tako kot prejšnja 
leta tudi tokrat ni manjkalo dobre glasbe, pijače in hrane. 
Ob petju in plesanju ob zvokih kitare ter domačega 
ansambla smo se zabavali pozno v noč. Se vidimo na 7. 
odbojkarskem turnirju Lilija prihodnje leto.

TURNIR LILIJA         
Tekst in foto: Nuša Lilija

Odbojka na travi

 

KMETIJSKA PRESKRBA VOJNIK 
Tel.: 03 780 48 50 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.00-19.00  

            SOB.: 7.00-13.00 
 
AGROCENTER ŠKOFJA VAS 
Tel.: 03 541 57 11 
Delovni čas: PON.-PET.: 7.30-16.00 

              SOB.: 7.30-12.00 

ROŽE 

SUHO CVETJE 

ZEMLJE in LUBJE 

KAMENJE 
različnih 

velikosti in barv 

SVEČE 
 

OB NAKUPU 
CELEGA VEZA 

SVEČ -15 % 

V Kmetijski preskrbi Vojnik in  
Agrocentru Škofja vas  

dobite vse za  
UREDITEV GROBOV 

 

VAZE in GOBE ZA 
ARANŽIRANJE 
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Turistično društvo Nova Cerkev je v zadnjih tednih 
dejavno sodelovalo na številnih prireditvah in 
pripravilo nove priložnosti za druženje, gibanje ter 
ohranjanje kulturne dediščine.

Udeležba na Holceriji v Vitanju
Prikazali smo življenje "včeraj", ko smo se po napornem 
dnevu zbrali, se pogovarjali, poveselili, pozabavali in 
tudi pokritizirali. Po domače rečeno, bilo nam je lepo. 
In "danes", ko za druženje ni volje, vsak zase gleda v 
telefon in drugo tehniko, ne znamo se več pogovarjati ter 
zabavati. Osvojila nas je brezosebna digitalna sedanjost.

Torkovi pohodi po vaseh
V Turističnem društvu Nova Cerkev želimo krepiti 
zdrav življenjski slog in družabnost, zato vabimo vse 
krajane in ljubitelje pohodništva, da se nam pridružijo 
na torkovih pohodih. Vsak torek se odpravimo na 
prijetne poti po vaseh krajevne skupnosti Nova Cerkev 
in občine Vojnik. Pohodi so nezahtevni, primerni za vse 
generacije, predvsem pa odlična priložnost za druženje in 
spoznavanje naše bogate naravne in kulturne dediščine.

Tedenske delavnice pletenja in kvačkanja
V društvu nadaljujemo tudi z ustvarjalnimi srečanji. Vsak 
teden pripravljamo delavnice pletenja in kvačkanja, 
kjer se srečujejo tako začetniki kot izkušene mojstrice. 
Udeleženci se lahko naučijo novih tehnik, izmenjajo 
ideje in ustvarijo uporabne izdelke, ki ohranjajo bogato 
tradicijo ročnih del. Vabljeni vsi, ki želite preživeti nekaj 
uric v prijetni družbi in ustvarjalnem vzdušju.

Vabljeni, da se pridružite našim dejavnostim – skupaj 
ohranjajmo kulturno dediščino, skrbimo za zdravje in 
gradimo povezano skupnost.

TD NOVA CERKEV 
Tekst in foto: Boža Prevolnik

Pridružite se našim dejavnostim

BURGER HIŠA
NEDELJSKA KOSILA

BURGERJI  CATERING

ZAKLJUCENE DRUŽBE

@fuulburger

SOB.:   11H - 22H 
NED.:   11H - 18H
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Ko prihaja v deželo pomlad in se 
vinogradi začnejo prebujati, nastopi 
za nas, vojniške vinogradnike čas, 
ko svoj lanski letnik postavimo pred 
strokovno komisijo, in ta poda ocene 
ter večinoma nagradi naš trud tako 
v vinogradu kot pozneje v kleti. Ker 
pa se k dobremu vinu poda tudi 
dobra domača salama ali špehovka, 
povabimo na ocenjevanje tudi 
salamarje iz bližnje in daljne okolice, 
da sodelujejo s svojimi izdelki na 
salamijadi oziroma ocenjevanju 
salam.

Tudi letos ni bilo nič drugače. Kljub 
slabi letini nam je uspelo zbrati 
zavidljive 103 vzorce vin od normalnih 
trgatev in penin do najvišjih arhivskih 
predikatnih vin. Po številu prinesenih 
vzorcev se društvo že nekaj let uvršča 
v vrh 55 vinogradniških društev v 
vinorodni deželi Podravje. Zbrali 
smo tudi 21 domačih salam in štiri 
špehovke. Po končanem strokovnem 
ocenjevanju tako vin kot salam smo 
k sodelovanju povabili še skrbne 
gospodinje, da spečejo domač kruh, 
in vse je bilo pripravljeno za našo 
tradicionalno prireditev Praznik vina, 
salam in kruha, na kateri vsako leto ob 
lepem kulturnem programu ter razstavi 
ocenjenih salam in kruha podelimo vsa, 

še kako zaslužena priznanja.
Letos je bila prireditev v prelepem 
ambientu doma sv. Jerneja v Vojniku. 
Pa poglejmo, kaj smo dosegli. 
Podeljenih je bilo 48 zlatih in 30 
srebrnih priznanj, 25 vin je bilo z 
napako. Podeljenih je bilo tudi 12 
brentačev kot nagrada za prvake 
vsake posamezne ocenjene sorte. 
Povprečna ocena vseh ocenjenih vin 
je bila 18,14 kar je v rangu vrhunskega 
vina. Najvišje ocenjeno vino rednih 
trgatev prihaja iz kleti Mirana Kovača, 
in to je sivi pinot z oceno 18,43 ter prav 
tako penina Dedni vrh z oceno 18,30. 
Zelo visoke ocene predikatnih vin, ki 
prihajajo iz kleti Mirka Krašovca, in sicer 
chardonnay, izbor letnik 24 z oceno 
18,73 in arhivsko predikatno vino 
chardonnay - izbor letnik 18 z oceno 
19,63. Naziv vinarja leta prejme vinar z 
najvišjo povprečno oceno treh različnih 
ocenjenih sort rednih trgatev. Letos so 
ga podelili Miranu Kovaču.

Salamarji pa so za svoje salame prejeli 
šest zlatih,12 srebrnih in tri bronaste 
medalje, za špehovke pa eno zlato in 
tri srebrne medalje. Najvišje ocenjena 
špehovka z oceno 18,60 je bila last 
Zdenka Vrenka. Naziv salamar leta 
je osvojil Duško Košak, ki je za svojo 
salamo prejel oceno 18,90.

Da pa ni bilo dolgočasno, so poskrbeli 
Arclinski fantje s citrarko Ano Pogladič 
in mlad ansambel Anžeta Pogladiča. 
Priznanja so bila podeljena ob 
prisotnosti vinske kraljice Slovenije, 
župana Občine Vojnik in drugih visokih 
gostov. Vse skupaj je v prekrasen šopek 
povezala naša draga in priznana gospa 
Marijana Kolenko. Po prireditvi je 
sledila pogostitev z domačim kruhom, 
salamami in vinom bele zvrsti vseh 
ocenjenih vin.

Na koncu gre še zahvala vsem, ki ste 
se opogumili ter svoja vina in salame 
zaupali strokovnjakom v oceno, 
gospodinjam za domač kruh ter vsem 
drugim za pomoč pri organizaciji tako 
lepe prireditve.

PRAZNIK VINA, 
SALAM IN KRUHA          
Tekst: Miran Kovač, foto: arhiv društva

Vojniški  vinogradniki ne počivajo 

Vinska kraljica v družbi Petra Vriska in 
Branka Petreta
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Zima v Vojniku ni le letni čas, 
temveč čarobno doživetje, ki 
vsako leto ogreje srca tisočih 
obiskovalcev. Pred nami je 11. 
Božični Vojnik, praznični dogodek, 
ki iz leta v leto povezuje ljudi, 
tradicijo in ustvarjalnost.

Letos bo osrednja tema razstave še 
posebej veličastna, saj bo v središču 
pozornosti del razstave, posvečen 
vatikanskim jaslicam. V Domu svetega 
Jerneja bomo občudovali reprodukcije 
in interpretacije jaslic, ki so bile 
postavljene na Trgu svetega Petra v 
Vatikanu ob božičih in jih spremlja ves 
svet. 

Gre za umetniško in simbolno bogate 
postavitve, polne svetlobe, pomena 
in duhovne globine. Vsaka figura bo 
pripovedovala zgodbo o miru, rojstvu, 
čudežu in upanju. Vatikanske jaslice 
bodo predstavljale osrednji poudarek 
v sklopu velike skupne razstave, 
ki ostaja zvesta svoji osnovi, to je 
soustvarjanju.

Tako kot vsa leta doslej bodo v 
razstavi sodelovali številni jasličarji, 
društva, družine in posamezniki, ki 
s svojimi edinstvenimi postavitvami 
sooblikujejo praznično podobo 
Vojnika. 

Jaslice bodo na ogled tako v Domu 
svetega Jerneja kot na prostem, 

kjer bodo krasile dvorišča in vrtove 
Preložnikove, Škoflekove, Murnove 
in Žalusove ulice. Obiskovalci bodo 
lahko občudovali lesene, keramične in 
vezene jaslice, pa tudi takšne, izdelane 
iz naravnih materialov in recikliranih 
sestavin. Med njimi bodo tako povsem 
majhne kot tudi take v naravni 
velikosti. Nekatere bodo tradicionalne, 
druge sodobne ali celo malce 
hudomušne, vse pa bo povezovala 
skupna značilnost: srčnost.

Poleg največje razstave jaslic v 
Sloveniji bo v Vojniku tudi letos pestro 
in praznično dogajanje. Pripravili smo 
tradicionalne žive jaslice, božične 
koncerte, kulinarično razvajanje 
na ulicah, praznični sejem, otroške 
delavnice in gledališke predstave 
za najmlajše. Vsak kotiček kraja bo 
zadihal v ritmu praznikov, v znamenju 
ustvarjalnosti, sodelovanja in topline. 
Ob večerih bo Božični Vojnik zaživel 
v svetlobi tisočerih lučk, ob zvokih 
božične glasbe in prijetnem klepetu 
domačinov ter obiskovalcev. To je čas, 
ko si vzamemo trenutek zase, ko se 
ustavimo, pogledamo okoli sebe in 
začutimo, da je lepo biti skupaj.

Božični Vojnik ni zgolj razstava. Je 
pripoved kraja, ki zna praznovati s 

srcem. Je zgodba ljudi, ki z iskrenostjo, 
predanostjo in prostovoljstvom 
ustvarjajo nekaj več. In je zgodba 
obiskovalcev, ki se vsako leto znova 
vračajo, ker tukaj začutijo tisto, kar 
pogosto manjka: pristnost, skupnost 
in praznični mir.

Prisrčno vabljeni v Vojnik med 17. 
decembrom 2025 in 4. januarjem 
2026, vsak dan med 16. in 20. uro. 
Pridite na sprehod med jaslice, med 
ljudi in med zgodbe. 

POVABILO NA 
BOŽIČNI VOJNIK         
Tekst: Petra Pehar Žgajner, foto: Matjaž Jambriško

11. razstava jaslic  
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ZAHVALA OB IZJEMNIH DOSEŽKIH NA 
DRŽAVNEM GASILSKEM TEKMOVANJU
Tekst in foto: Ivan Jezernik

Spoštovani članice in člani, dragi mladi gasilci!
Sobotno in nedeljsko državno gasilsko tekmovanje v 
Gorišnici 14. in 15. junija 2025 je bil praznik vztrajnosti, 
požrtvovalnosti in izjemnega ekipnega duha. Z velikim 
ponosom lahko povemo, da so našo Gasilsko zvezo 
Vojnik - Dobrna odlično zastopale kar štiri ekipe, ki so 
vse dosegle vrhunske rezultate v močni konkurenci 
najboljših iz vse Slovenije.

Najprej iskrene čestitke članicam B PGD Nova Cerkev, ki 
so med kar 46 ekipami v svoji kategoriji dosegle odlično 
2. mesto. Kljub številnim poškodbam, zamenjavam in 
oviram med pripravami so z neverjetno predanostjo, voljo 
in ekipnim duhom dosegle zgodovinski uspeh za svoje 
društvo in že petič odprle vrata za kvalifikacije, ki vodijo 

na gasilsko olimpijado. To je rezultat, ki nas vse navdaja z 
izjemnim ponosom in hvaležnostjo.

Odlično so nastopile tudi ekipe PGD Socka.
– Člani B so med 48 ekipami zasedli 22. mesto, a s časom in 
rezultatom, ki bi z nekaj športne sreče zadoščal celo za 3. 
mesto. Pokazali so pripravljenost in srce, vredno največjih 
tekmovanj.
– Mladinci PGD Socka so med 54 ekipami osvojili izjemno 
6. mesto, kar dokazuje, da se gasilska prihodnost gradi na 
zdravih, sposobnih in predanih temeljih.
– Mladinke PGD Socka pa so v svoji kategoriji med 41 
ekipami dosegle zelo dobro 11. mesto, kar je vsekakor 
rezultat, ki si zasluži spoštovanje in pohvalo.

MEDGENERACIJSKO SREČANJE GASILSKIH 
ORGANOV CELJSKE REGIJE
Tekst: Ivan Jezernik, foto: Stanislav Pečnik

V četrtek, 4. septembra 2025, 
je v organizaciji Gasilske zveze 
Vojnik - Dobrna in ob gostoljubju 
PGD Nova Cerkev potekalo 
tradicionalno medgeneracijsko 
srečanje nekdanjih in sedanjih 
organov gasilstva celjske 
regije. Zbrali so se predsedniki 
gasilskih zvez, poveljniki, tajniki, 
predsedniki za mladino, članice in 
veterani – predstavniki različnih 
rodov, ki skupaj ohranjajo 
enotnost, tradicijo in prihodnost 
gasilstva.
 
Uvodoma smo se zbrali pred 
gasilskim muzejem v Novi Cerkvi, 
kjer sta nas pozdravila domači 
predsednik Slavko Jezernik in 
predsednik regijskega sveta 
celjske regije Ivan Jezernik. Sledil 
je ogled Lemberškega gradu, kjer 
nas je prisrčno sprejel lastnik in 
skrbnik gradu Franc Zidar ter nam 
slikovito in strokovno predstavil 
grad v celoti, vse od razvaline skozi 
stoletja do današnje prenove. Ob 
grajskih zidovih nas je pogostil PGD 

Lemberg. Pot nas je nato vodila še v 
zasebni muzej Ivana Ravnaka v Novi 
Cerkvi, kjer so razstavljeni bogata 
zgodovina kraja ter številna vozila iz 
različnih časovnih obdobij.
Srečanje smo sklenili ob prijaznem 
gostoljubju PGD Nova Cerkev. 
V sproščenem in prijateljskem 
vzdušju smo obujali spomine 
in si vsi enotno zaželeli, da se 
tovrstna srečanja nadaljujejo 

tudi v prihodnje, saj združujejo 
generacije in utrjujejo povezanost 
gasilske družine celjske regije. 
Iskrena zahvala gre gostiteljem PGD 
Nova Cerkev, Gasilski zvezi Vojnik 
- Dobrna, PGD Lemberg, Francu 
Zidarju in Ivanu Ravnaku, ki so s 
svojo pripravljenostjo, znanjem in 
gostoljubjem pomembno obogatili 
naše srečanje.
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V soboto, 21. junija 2025, sta v športnem parku v 
Vojniku potekali gasilsko veteransko tekmovanje 
za pokal Krajevne skupnosti Vojnik in 4. pokalno 
tekmovanje Gasilske zveze Slovenije za starejše 
gasilke in gasilce. Dogodek je privabil številne 
gasilce in obiskovalce iz bližnje in daljne okolice, 
bil pa je tudi prava priložnost za druženje, obujanje 
spominov in prikaz bogatih izkušenj veteranov, ki že 
desetletja skrbijo za varnost naših skupnosti.
 
Popoldne so se gasilske veteranske ekipe pomerile v 
dveh gasilskih disciplinah ter pokazale usklajenost, 
znanje in predanost gasilski tradiciji. Vrhunec prireditve 
je bilo večerno hitrostno tekmovanje "Löschangriff", na 
katerem so izkušeni tekmovalci z izjemno natančnostjo 
in ekipnim duhom dokazali, da gasilska spretnost s 
starostjo ne zbledi.
Po tekmovalnem delu je sledila veselica s priljubljeno 
pevko Tanjo Žagar. S svojimi uspešnicami je poskrbela 
za nepozabno glasbeno doživetje in napolnila plesišče 
do zgodnjih jutranjih ur. Obiskovalci so uživali tudi ob 
bogati gostinski ponudbi in prijetnem druženju.

Organizatorji dogodka so se zahvalili vsem 
tekmovalcem, prostovoljcem, obiskovalcem in 
sponzorjem, ki so prispevali k uspehu prireditve. 
Gasilsko veteransko tekmovanje je znova dokazalo, da 
gasilstvo ni le poklic ali dejavnost, ampak močna vez 
skupnosti in ponosna tradicija.

V imenu Gasilske zveze Vojnik - 
Dobrna in v svojem imenu izrekam 
globoko zahvalo in iskrene čestitke 
vsem tekmovalcem, mentorjem, 
vodstvom društev ter staršem in 
podpornikom. Vsi skupaj ste dokazali, 
da nas povezuje več kot le tekmovanje 
– povezujejo nas gasilsko srce, 
tradicija in ponos.

Verjamem, da bodo ti rezultati še 
dodatno utrdili našo skupno pot 
naprej, morda celo proti gasilski 
olimpijadi, ki je že dolgo naš skupni 
sanjani cilj.

Iskrena hvala, poklon in srečno naprej!

SPRETNOST VETERANOV IN OPERATIVNIH 
GASILCEV TER NEPOZABNA VESELICA
Tekst: Roman Kugler, foto: Matjaž Jambriško
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Devetletni Luka prihaja iz Socke 
in obiskuje četrti razred POŠ 
Socka. Njegov najljubši predmet je 
matematika, zelo rad pa tudi bere. 
V prostem času igra nogomet, ki 
ga trenira v Nogometnem klubu 
Vojnik, kolesari z atijem, v poletnih 
mesecih pa na morju najraje odkriva 
morski svet nad in pod gladino. Rad 
ima adrenalinske športe, druženje 
s prijatelji ter čas, ki ga preživi z 
družino in psičko. 

Luka poleg nogometa trenira tudi 
smučanje. Od petega leta starosti 
je član Alpske šole Rogla, prvič pa 
je na smučkah stal pri dveh letih in 
pol. Na smučke ga je pred domačo 
hišo postavil stric in od takrat je 
Luka zaljubljen v ta šport. Da mu je 
smučanje pisano na kožo, dokazujejo 
pokali in kolajne, ki visijo na polici 
v njegovi sobi. Ta se sicer že šibi 
pod njihovo težo, a Luka pravi, da 
bosta z mamico naredila večjo in 
močnejšo, saj kolajne obljublja tudi 
v prihodnjih sezonah. Uspehi pa 
ne pridejo sami od sebe, za to je 
potrebno veliko treningov, trdne 
volje, motivacije in odrekanja. Luka 
je zelo motiviran in odločen, da bo 
v prihodnje stal na velikih odrih, 
kot njegov smučarski vzornik Marco 
Odermatt. 

Začetek Lukove kariere veliko obeta, 
saj je že tretjič zapovrstjo osvojil 
Koroški pokal, ki ga je potrdil z 
dvema zmagama, enim drugim, enim 
petim in enim šestim mestom. Boj za 
prvo mesto v konkurenci U10 mlajši 
cicibani se je bil do zadnje tekme, na 
kateri je Luka pokazal dobro fizično 
pripravljenost in psihično stabilnost, 
saj kot sam pravi, je pomembno, da 
na tekmo prideš pripravljen, spočit 

in z mislimi na hitro, a varno vožnjo 
med vratci. Luka pa je uspešen tudi 
na tekmah Vzhodne regije, ki obsega 
šest tekem v sezoni. Tukaj tekmuje 
z leto starejšimi smučarji, a je kljub 
temu zelo konkurenčen, saj je 
zasedel skupno četrto mesto, prvo v 
svojem letniku. 

Da lahko doseže takšne uspehe, se 
Luka v prvi vrsti zahvaljuje staršem, 
trenerki Claudiji Seidl, zadnji 
razredničarki Suzani Praznik, vsem 
sošolkam in sošolcem ter drugim, ki na 
tekmah navijajo zanj. Mi pa mu želimo 
še veliko užitkov na belih strminah in 
uspehov pri doseganju zastavljenih 
ciljev.

LUKA
GOREČAN FIJAVŽ       
Tekst: Nina Mlinar, foto: lastni arhiv

Nepremagljiv že tri leta zapored

Luka Gorečan Fijavž, trikratni zmagovalec Koroškega pokala
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Tia Brežnik iz Nove Cerkve je letos uspešno končala 
četrti letnik splošne smeri Gimnazije Celje Center. 
Šolanje bo nadaljevala na Fakulteti za vede o zdravju 
Univerze na Primorskem, smer fizioterapija. Poleg šole, 
ki je na prvem mestu, se ukvarja še z različnimi stvarmi, 
vse pa zahtevajo reden in resen pristop. Kot flavtistka 
je že dolga leta članica Godbe na pihala Kulturno-
umetniškega društva (KUD) Nova Cerkev. Vaje in nastopi 
vzamejo kar nekaj časa. Na področju twirlinga dosega 
zelo lepe rezultate. 
 
Twirling trenira že od leta 2014
Twirling je športna disciplina, ki združuje ples, gimnastiko 
in spretnost s twirling palico. Zahteva veliko spretnosti, 
natančnosti, telesne vzdržljivosti in vaje. 
Tia trenira v Twirling klubu Zreče pod vodstvom trenerjev 
Saša Koprivnika in Mojce Somrak. V letu 2024 se je udeležila 
tudi tekmovanja v Španiji "Twirling Spanish Open 2024" 
ter dosegla prvo in šesto mesto. Letos je dosegla na 24. 
odprtem državnem prvenstvu Mažoretne in twirling zveze 
Slovenije tretje in sedmo mesto. Na 28. državnem prvenstvu 
Slovenije v twirlingu Twirling zveze Slovenije pa prvo in peto 
mesto. 

Od 2. do 10. avgusta 2025 v Torinu
Na podlagi letošnjega državnega prvenstva se je uvrstila na 
"IBTF Nations Cup and World Technical 2025". Tekmovanje 
je potekalo od 2. do 10. avgusta 2025 v Torinu v Italiji, na 
njem je zastopala slovensko reprezentanco, udeležili pa so 
se ga mladi iz 22 držav vsega sveta. Vseh nastopajočih je bilo 

več kot 2200. Tekmovala je v kategoriji "baton B senior" in 
dosegla odlično 12. mesto. 

Vtisi in izkušnje so bili čudoviti. Tia se zahvaljuje Občini 
Vojnik za finančno podporo.
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ETIA
BREŽNIK        
Tekst: Lea Sreš, foto: osebni arhiv

Vztrajnost se izplača
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Pred nami je nova košarkarska sezona v 3. košarkarski ligi, 
v kateri bo znova nastopala tudi ekipa Košarkarskega kluba 
Vojnik, kot vedno z najvišjimi ambicijami. Ekipa bo načrtno 
pomlajena, saj želi klub dati še več priložnosti mladim 
fantom iz svoje košarkarske šole ter lokalnega okolja. 

Ti mladi fantje potrebujejo mentorje, zato v ekipi tudi v 
tej sezoni ostaja trojica najizkušenejših igralcev. Med njimi 
bo za strah in trepet pod košem še naprej skrbel najboljši 
center lige, 211 cm visoki Nejc Buda, za odličen met z 
razdalje Tim Rozman, za red na in ob igrišču pa kapetan 
Jaka Potočnik. Naša ekipa bo med najmlajšimi v ligi, saj je 
povprečna starost le nekaj več kot 21 let. Prav zagotovo 
bo igra hitra in energična, zato se lahko znova veselimo 
atraktivne košarke, ki jo bo ekipa gojila pod vodstvom 
mladega domačega trenerja Reneja Žvana, za katerega bo 
to druga sezona na čelu članske ekipe Košarkarskega kluba 
Vojnik.

Prvenstvo se začenja že konec septembra, v soboto, 27. 
septembra 2025, ko v vojniško dvorano prihaja novinec v ligi 
Miklavž iz Maribora. Se pa to sezono obeta še več lokalnih 
derbijev, zato bomo naredili vse, da bo vojniška športna 
telovadnica na tekmah polna. Napoved tekem ter druge 
aktualne novice v klubu lahko spremljate na naših straneh 
družbenega omrežja.

Ob tem se želimo zahvaliti tudi zvestim sponzorjem in 
košarkarskim prijateljem, zato iskrena hvala GRADBENI 
TRGOVINI G7 iz Stranic, promocijskemu podjetju
EURO-T, d. o. o., Piceriji LIMBO iz Ljubečne, MERING – Simon 
Mernik s.p., BE - SAFE, d. o. o, STAGOJ, d. o. o.,
SPOT gradnje, d. o. o., VIDIM, d. o. o., DINOCOLOR, d. o. o.,
EMO FRITE, d. o. o.

Se vidimo na parketu. 

KOŠARKARSKI
KLUB VOJNIK        
Tekst in foto: Matic Močenik

Pomlajena članska ekipa z najvišjimi ambicijami

Pred njimi je nova košarkarska sezona v 3. košarkarski ligi.



61

DOBRO
JE VEDETI       
Tekst: Lea Vrhovnik, mag. farm., Lekarna Vojnik

Kako okrepiti odpornost?
S koncem poletja in začetkom jeseni se začne 
obdobje, ko naše telo postane ranljivejše za okužbe. 
Temperature nihajo, dnevi so krajši, zadržujemo se v 
zaprtih prostorih, otroci se vračajo v šolo in vrtec, hkrati 
pa se zmanjša sinteza vitamina D. Vse to prispeva k 
pogostejšim okužbam dihal. Jesen je zato pravi čas, da 
poskrbimo za svoj imunski sistem.
 
Zakaj jeseni pogosteje zbolevamo?
Na pojav prehladov in gripe vpliva več dejavnikov. V 
zaprtih prostorih virusi hitreje krožijo. Hitre spremembe 
temperature obremenjujejo organizem. Manj sončne 
svetlobe pomeni manj sinteze vitamina D, ki je 
pomemben za normalno delovanje imunskega sistema. 
Otroci, ki se vrnejo v šolske klopi in vrtce, pa domov 
prinesejo različne viruse in bakterije, in ti se med njimi 
še posebej hitro širijo.

Preventiva – kaj lahko storimo?
Osnova je redno umivanje rok, zračenje prostorov, 
gibanje na svežem zraku, uravnotežena prehrana, 
dovolj spanja in obvladovanje stresa, ki dokazano 
oslabi odpornost.V jesenskem času lahko poleg prakse 
zdravih navad svojo odpornost še okrepimo z jemanjem 
prehranskih dopolnil. Priporoča se jemanje vitamina D3, 
vitamina C in cinka, ki so ključni za podporo imunskega 
sistema. Lahko se uporabljajo tudi betaglukani. Gre 
za polisaharide iz gliv in kvasovk, ki spodbujajo odziv 
imunskih celic. Odlični za naš imunski sistem so tudi 
probiotiki, saj uravnavajo črevesno mikrobioto, v kateri 
je velik del imunskih celic, ter zmanjšujejo tveganje 
ponavljajočih se okužb. V zadnjem času pa se v vedno 
večji meri uporabljajo tudi aminokisline, ki podprejo 
regeneracijo organizma ob akutnih virusnih okužbah.

Ranljive skupine 
Med najranljivejše skupine spadajo otroci, ki imajo 
še nezrel imunski sistem. Pri njih so okužbe še zlasti 
pogoste, tako so zanje najkoristnejši probiotiki in 
betaglukani v prilagojenih oblikah (kapljicah in sirupih). 
Prav tako so ranljive nosečnice. Zanje so na voljo 
posebej oblikovane prenatalne kapsule, ki vsebujejo 
ključne vitamine in minerale za zdravo nosečnost ter 
hkrati podpirajo imunski sistem. Ne smemo pozabiti 
na starejše, ki imajo šibkejši imunski sistem in se jim 
priporoča tudi cepljenje proti gripi. 

Omejitve in previdnost pri prehranskih dopolnilih
Čeprav so prehranska dopolnila dostopna brez recepta, 
niso primerna za vsakogar. Previdnost jemanja vitamina D 
je potrebna pri pacientih s hiperkalciemijo in pri ledvičnih 
kamnih. Vitamin C v visokih odmerkih povzroča prebavne 
težave in poveča tveganje za ledvične kamne. Previdnost 
jemanja betaglukanov je potrebna pri avtoimunskih 
boleznih. Probiotiki niso primerni pri hudo imunsko 
oslabljenih bolnikih in akutnem pankreatitisu. Previdni 
bodimo z aminokislinami pri boleznih jeter in ledvic, 
prav tako so omejeni podatki o varnosti pri nosečnicah in 
otrocih. 

Interakcije z zdravili
Prehranska dopolnila lahko vplivajo tudi na učinkovitost 
zdravil. Cink zmanjša absorpcijo nekaterih antibiotikov 
(tetraciklini, fluorokinoloni). Vitamin C v visokih odmerkih 
lahko spremeni učinek varfarina. Probiotiki so koristni ob 
antibiotični terapiji, vendar jih je treba jemati z razmikom 
vsaj 2–3 ure. Betaglukani lahko vplivajo na učinek 
imunosupresivnih zdravil. Zato je vedno priporočljiv posvet 
s farmacevtom, še posebej pri kroničnih bolnikih. 

Jesen nas spomni, da je imunski sistem nenehno na 
preizkušnji. Podpreti ga moramo z ustreznimi vitamini, 
probiotiki in drugimi dopolnili, a vedno ob zavedanju 
njihovih omejitev in možnih interakcij z zdravili. Največ 
pa storimo s kombinacijo zdravega načina življenja in 
strokovnega nasveta, ki ga lahko dobimo v lekarni. 
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 elektroinstalacije
 strelovodi
 meritve

www.elektro-kovacic.si
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Medobčinsko društvo delovnih invalidov Celje 
ima vsako sredo od 9. do 10. ure v prostorih 
Medgeneracijskega centra, Celjska cesta 10, 
Vojnik uradne ure, v nujnih primerih tudi po 
dogovoru. V tem času so mogoča svetovanja, 
urejanja statusa in raznih socialnih transferjev. 
Izmerili vam bodo tudi krvni tlak in enkrat 
letno holesterol v krvi. Za člane je merjenje 
brezplačno. Dobrodošli so prostovoljni 
prispevki. Preverite po telefonu 051 302 112.

FOTOGRAFIRANJE ZA OSEBNE DOKUMENTE 
v kletnih prostorih občinske stavbe, Keršova 
ulica 8, Vojnik, vsako sredo od 13. do 16. ure.
Foto center, d. o. o.

September Oktober 
30.

18.00 - 20.00

PODJETNIŠKA KAVARNA
Mlečna Marijanca;
SBC – Klub slovenskih podjetnikov

30.
18.00

TORKOVI POHODI 
Na vasi Nova Cerkev;
Turistično društvo Nova Cerkev

2.
18.00

DELAVNICA PLETENJA IN 
KVAČKANJA  
Dnevni bar in prenočišča Stolec;
Turistično društvo Nova Cerkev

2. 
19.00

OSREDNJA PRIREDITEV OB 
PRAZNIKU OBČINE VOJNIK 
Telovadnica Osnovne šole Vojnik;
Občina Vojnik

3. 
18.00

PREDSTAVITEV PROJEKTA 
REKONSTRUKCIJE IN RAZŠIRITVE 
OŠ VOJNIK 
Telovadnica OŠ Vojnik; Občina Vojnik

6. 
18.00

ODPRTJE LIKOVNE RAZSTAVE 
MLADE UMETNICE 
Knjižnica Vojnik; Knjižnica Vojnik

7.
18.30

LITERARNI VEČER »ZAPIŠI BESEDE« 
TER CIRIL ZLOBEC, MIRKO 
ZUPANČIČ IN JANEZ BITENC 
Dom sv. Jerneja; Literarna skupina 
Znamenje KKD IŠ

10.
18.30

KONCERT LASTNIH IN FRANCOSKIH 
ŠANSONOV JANE KVAS S PRIJATELJI 
Grad Lemberg; Franci Zidar in Občina 
Vojnik

11.
18.00

15. KONCERT MARIJINIH PESMI 
Župnijska cerkev sv. Jerneja; Mešani 
cerkveni pevski zbor sv. Jerneja Vojnik

11.
18.00

TRIJE VAŠKI SVETNIKI 
POŠ Nova Cerkev; Turistično društvo Nova 
Cerkev

21.
14.00

ISKANJE ZLATEGA PRSTANA 
GRAJSKE GOSPE
Graščinski park Frankolovo; Društvo Talon 
Frankolovo

23.
19.00

NOCOJ JE EN LEP VEČER 
Kulturni dom Vojnik; JSKD – OE Celje

26.
16.00

ZAPOJMO PO DOMAČE 
Večnamenska dvorana POŠ Nova Cerkev; 
Kulturno društvo Socka

29.
8.00

MANJ SVEČK ZA MANJ GROBOV
od 8.00, do sobote, 1. 11. 2025, do 12.00
Parkirišče pri pokopališču Vojnik; Društvo 
Dobra volja

VABIMO TE V

051 227 315INFO:

OŠ VOJNIK 
PONEDELJEK 1600-1730 (1.-6. razred)
ČETRTEK 1600-1730 (1.-6. razred)
MINI BASKET 
ČETRTEK 1400–1500

OŠ NOVA CERKEV
SREDA 1500–1615

OŠ FRANKOLOVO
SREDA 1445–1545

OŠ LJUBEČNA
TOREK 1545–1700

OŠ DOBRNA
PONEDELJEK 1600–1700

SREDA 1600–1700

URNIK VADBE 2025/26

KOŠARKARSKOŠOLO
KOŠARKARSKEGA KLUBA VOJNIK

kkvojnik@siol.net

VPISUJEMO VSE LETO.
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Obvestila

Občina Vojnik skupaj z Eko skladom zagotavlja občanom BREZPLAČNO ENERGETSKO SVETOVANJE 
na sedežu občine  Keršova ulica 8, v Vojniku ob četrtkih od 16. do 18. ure po predhodni prijavi na
https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/ensvet/pisarna/50. Kontakt svetovalca: GSM: 051 324 177 
(Wadie Kidess) ali e-pošta: wadie.kidess@gmail.com.
Energetsko svetovanje o učinkoviti rabi energije v gospodinjstvih je pomembna pomoč vsem 
lastnikom hiš in stanovanj, ki nameravate vlagati svoj denar v zmanjšanje rabe energije. Z 
izboljšanjem toplotne zaščite zgradb, uporabo sodobnejših ogrevalnih naprav in večjo uporabo 
obnovljivih virov energije prispevate k varovanju okolja, zmanjševanju stroškov za energijo in 
izboljšanju bivalnih razmer.

ORGANIZATORJI DOGODKOV SI 
PRIDRUŽUJEJO PRAVICO DO SPREMEMB

KONTAKTNI PODATKI
Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik

T: 03 780 06 20, 03 780 06 40, F: 03 780 06 37 obcina@vojnik.si 

URADNE URE NA OBČINI VOJNIK
PONEDELJEK: 8:00 – 11:00, 12:00 – 15:00

SREDA: 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PETEK: 8:00 – 10:30, 11:00 – 13:00

November December 
9

11.00

ŽEGNANJE KONJ FRANKOLOVO 
Graščinski park Frankolovo; Turistično 
društvo Frankolovo

13 
17.00

SREČANJE KRVODAJALCEV 
Izletniška kmetija »Pri Marku« Janja Klinc 
– dopolnilna dejavnost na kmetiji; KORK 
Nova Cerkev

15
18.00

KONCERT »ROMARJI UPANJA« 
Župnijska cerkev sv. Jerneja; Mešani 
cerkveni pevski zbor sv. Jerneja Vojnik

18
18.00

PREDAVANJE O DEPRESIJI 
Kašča Nova Cerkev; KORK Nova Cerkev

28
18.00

DELAVNICA IZDELOVANJA 
ADVENTNIH VENČKOV 
Dnevni bar grilček, Barbara Plešnik, s. p.; 
Društvo Dobra volja

29
18.00

PRAZNOVANJE 70-LETNICE TD 
FRANKOLOVO 
Večnamenska dvorana OŠ Frankolovo; 
Turistično društvo Frankolovo

3
RAZPIS 7. NATEČAJA »ZAPIŠI 
BESEDE« 
Vojnik; Literarna skupina Znamenje; 
Katoliško kulturno društvo Ivan Šopar 
Vojnik

5
16.30

MIKLAVŽEVANJE 
Župnijska cerkev sv. Jerneja; Župnijska 
Karitas Vojnik

6
19.00

MOJIM VOJNIČANOM ZA 31 LET 
– SOLISTIČNI RECITAL MATICA 
ZAKONJŠKA 
Kulturni dom Vojnik; Občina Vojnik

7
8.00 -12.00

PRAZNIČNI SEJEM NA VASI in 
PROJEKT »MIKLAVŽEVA SNEŽINKA« 
Na vasi Nova Cerkev; Turistično društvo 
NC, POŠ NC in KORK NC

16.30
MIKLAVŽEVANJE 
Dnevni bar Grilček, Barbara Plešnik, s. p.; 
Društvo Dobra volja

17
16.00

BOŽIČNI VOJNIK 2025
od 16.00, do nedelje, 4. 1. 2026, do 20.00
Božični Vojnik; Kulturno društvo Božični 
Vojnik in Občina Vojnik



ECCE SACERDOS MAGNUS
(Glej velikega duhovnika)

Teks: Jože Žlaus
Foto: osebni arhiv

Cerkev Marije Sedem žalosti ali Devica Marija nad Vojnikom je bila po podatkih Ignacija Orožna zgrajena 
verjetno leta 1682 na mestu, kjer je pred stoletji stal vojniški grad. Po prošnjah Vojničanov in posebnem odloku 
kapitlja v Strasbourgu (Krka na Koroškem) je bila dovoljena postavitev cerkve na čast Mariji Sedem žalosti 
pri Treh križih (Kalvarija) nad cerkvijo sv. Florjana. Cerkev je 1751 posvetil goriški nadškof, grof Karel Mihael 
Attems, a je po reformah cesarja Jožefa II. začela propadati. Leta 1820 so delno porušeno cerkev Vojničani 
temeljito obnovili in že 27. oktobra 1820 je obnovljeno cerkev blagoslovil novocerkovski dekan Jožef Anton 
Jakomini.                       

Verjetno je bila naslednja večja 
obnova in elektrifikacija cerkve 
leta 1937. Cerkev je 11. julija 1937 
blagoslovil knezoškof lavantinski 
Ivan Jožef Tomažič in takrat so 
njemu na čast Vojničani pripravili 
igro »Ecce sacerdos magnus«, v 
režiji takratnega kaplana Ivana 
Orla, ki je že leto prej poskrbel za 
obuditev Prosvetnega društva 
v Vojniku. O tem dogodku je 
poročala revija »Ljudski oder« v 
petem letniku (1937–1938) na 160. 
strani:

»Za blagoslovitev prenovljene 
cerkvice na bregu Device Marije 
je bil povabljen tudi g. knezoškof 
lavantinski. Za sprejem so mu 
pripravili proslavno igro iz 'Ljudskega 
odra' Ecce sacerdos magnus. Besedilo 
je izvajalo 50 otrok. Cerkev Device 
Marije ima pred glavnim vhodom 
visoko in široko stopnišče, ki so 

ga uporabili za to igrico. Na sredi 
stopnišča je stal vodja v narodni 
noši. Na levi strani je stala skupina 
fantov, na drugi skupina deklic … Ko 
se je Prevzvišeni približal, so mu vsi 
dvignili roke v pozdrav, deklice pa so 
potrosile prostor pred njim s cvetjem 
… Prevzvišeni je bil globoko ginjen 
in je izrazil veliko zadovoljstvo, da so 
mu priredili sprejem v tej novi obliki, 
brez običajnih pesmic in deklamacij 
… Nato so vsi otroci pokleknili, z 
njimi tudi vsi verniki, in škof jim je 
podelil blagoslov. Igralci so otvorili 
špalir in vodja je Prevzvišenemu 
odprl glavna vrata v prenovljeno 
svetišče. Orgle so se oglasile in pesem 
Ecce sacerdos magnus. Igralci so šli 
v igralskih oblekah v sprevodu za 
duhovščino do glavnega oltarja …« 

V navedenem poročilu 
poročevalec nekajkrat omenja 
besedo »Prevzvišeni«. Gre za 

petega Slomškovega naslednika 

mariborsko-lavantinske škofije 

Ivana Jožefa Tomažiča (Slomšek, 

Stepišnik, Napotnik, Karlin, 

Tomažič), ki je bil rojen 1. avgusta 

1876 v Miklavžu pri Ormožu. Po 

smrti škofa Andreja Karlina ga 

je papež Pij XI. 27. junija 1933 

imenoval za rednega lavantinskega 

škofa in bil 15. avgusta 1933 

umeščen kot novi lavantinski 

škof - ordinarij. V času njegove 

škofovske službe sta bila pozidana 

bogoslovno semenišče in visoka 

teološka šola. Umrl je v Mariboru 

27. februarja 1949.


